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Főszerkesztői üzenet
A most megjelent újság alkalmat ad a számvetésre: két évvel ezelőtt találkozhat-

tak először a városlakók az Egri Magazinnal. 2008 szeptembere óta ez a 24. újság. 
Akkor egy 16 oldalas kiadvány jött ki a nyomdából, most pedig rendre 32 oldalon 
jelenik meg a lap. S közben persze sok minden más is változott: a megjelenés tet-
szetősebb lett, a szerzői gárda bővült.

Az első szám beköszönőjében nyitottságot, hitelességet, érdekes olvasnivalót 
ígértünk Önöknek. Nem lenne ízléses, ha én kezdeném értékelni saját munkán-
kat. Ezt most is az Olvasóra bízzuk.

Fáklyás királyköszöntő
A két évtizedes egri hagyományhoz híven idén is fáklyás királyköszöntőt tartottak 

az ünnep előestéjén. A Lokálpatrióta Egylet rendezvényén színpadi programok vár-
ták a közönséget. Több korosztály is megmutatkozott zenés produkciókkal: óvodások 
és középiskolások. Idén először köszöntötték nyilvánosan az év újszülöttjeit, közülük 
néhányat személyesen is. Az ünneplők ezután  a várba vonultak.

Városi ünnepség
Az augusztus 20-i ünnepségen adták át a városi kitüntetéseket, címeket és díja-

kat. 
Díszpolgári címet kapott Bánffy György Kossuth-díjas színművész. 
Pro Agria díjat kapott Gergely Péter Pál karnagy és Szepesi György nyugalmazott 

zeneiskolai igazgató.
 „Pro Cultura Agriae-díjat” adományozott a közgyűlés Dr. Kádár Zsolt esperesnek. 
Képzőművészeti Nívódíj” kitüntetésben részesült Kishonthy Jenő festőművész.
„Zenei Nívódíj” kitüntetést kapott  Kovács István zeneiskolai igazgatóhelyettes.
„Fotóművészeti Nívódíj” kitüntetésben részesült Majoros Tamás fényképész.
A „Sajtó-és Publicisztikai Nívódíj” kitüntetést  a Szent István Rádió Szerkesztősége 

kapta.
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az „Eger Város Egészségügyéért” kitüntetést 

adományozta Dr. Kakuk Judit főorvosnak, Dr. Kalló János, Dr. Kollár Lajos és Dr. So-
mogyi István háziorvosoknak.

„Szociális Gondoskodásért” kitüntetésben részesítült Utasi Lászlóné, a Családsegí-
tő Intézet Felsővárosi Gondozási Központjának vezetője.

Új testvérváros
Az ünnepség részeként írta alá a testvérvárosi szerződést Munkács és Eger pol-

gármestere.
Lengyel Zoltán,  Munkács polgármestere hangsúlyozta: az oktatás, az egészségügy, a 

kultúra és több más terület van, ahol hamarosan lehet együttműködésre számítani.
Habis László Eger polgármestere úgy fogalmazott: tartalmas kapcsolatokra van 

szükség, melyhez igen jó alapot jelentenek Eger adottságai.
A testvérvárosi szerződés kapcsán Dr. Nyitrai Zsolt államtitkár elmondta: különös 

jelentősége van ennek a napnak a határon túli magyarság számára, a kettős állam-
polgárságról szóló törvény hatályba lépésével. Hozzátette: a jövő évi uniós elnökség 
is számos lehetőséget tartogat Magyarország és Eger számára is. 

Bérczessy András

Átadás: szeptember közepén
Késik a Deák Ferenc út rekonstrukciója a munkálatok közben adódott 

közműfektetési problémák miatt – hangzott el a témában rendezett 
lakossági fórumon. Az útpályát addig is használhatják a  közlekedők, az 
útfelújítás szeptember közepére készül el.

A Szvorényi utcához hasonlóan faltól falig újul meg a Deák Ferenc 
út, 30 gépkocsibejáró, közel 70 parkoló kap új küllemet. A Hadnagy úti 
kereszteződésben kanyarodó sávot alakítanak ki, kétoldali aszfaltjárda 
térkő burkolatot kap, bővítik a közvilágítást, rendezik a zöldterületet, s 
a páratlan oldalon kerékpárút épül. A több mint 300 millió Ft nagyságú 
projekthez közel 200 millió Ft támogatást nyert az Önkormányzat.

A munkálatok befejezése késik, műszaki okok miatt. A feltárásoknál 
ugyanis kiderült, hogy a Grónay utca és a Hatvani kapu tér között van 
egy 10 kilowattos kábel aminek a fektetési mélysége nem megfelelő, a 
buszmegálló így nem épülhet meg, a kábelt ki kellett váltani - mond-
ta Barna László útügyi ügyintéző. Ennek költségeit az áramszolgáltató 
állta. A Hadnagy úti kereszteződésben egy vízvezeték okozott hasonló 
többletmunkát, illetve késedelmet.

Az egriek közül eddig kevesen tudták, hogy hosszú ideig nem városi 
tulajdonú úton jártak, amikor a Deák Ferenc úton közlekedtek – mond-
ta el Habis László, Eger polgármestere, hozzátette: hosszas procedúrát 
követően erős lobbitevékenység eredményeképpen sikerült ezt városi 
tulajdonba vonni, ingyenesen. A város vagyona ezzel 30 hektárnyi saját 
területtel gyarapodott.

A munkálatok a tervek szerint szeptember közepén fejeződnek be.

Beszámolók, költségvetés, támogatások
Eger MJV költségvetése  18,3 milliárdra emelkedett. A 2,3 milliárdos többlet összegbe beépült a tavalyi 1,6 milliárdos pénzmaradvány, több lett a központi támogatás 

összege is. A bevétel a felújítások, beruházások miatt 900 millióval emelkedik, ami növeli a város vagyonát. A tervezett működési hitelfelvételre nem lesz szükség. A 
képviselők módosították a város alapokmányát, ami a választások után lesz hatályos:egyrészt ez vonatkozik a kisebb testület miatt a bizottsági rendszerre, másrészt a 
„kintről” választható alpolgármesterre. 

A Valide Sultána fürdő felújítása része a belvárosi programnak,az öt évtizede feltárt műemléket 76 millióból teszik látogathatóvá. Egy sikeres pályázatnak köszönhe-
tően Eger koordinálja 10 európai város szociális városrehabilitációs programját. (tveger.hu alapján)

Fotó: Bilku Krisztián Fotó: Nemes Róbert
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NiNcs olcsóbb az iNgyeNNél,
hívja a Panta TaXi ingyenes számát!

(06 80) 343 343

Tisztelt Választópolgár!
2010. október 3-án kerül sor az önkormányzati választásra, amikor – 

alkotmányos jogunkkal élve – szavazatunkkal dönthetünk arról, hogy 
ki legyen településünk polgármestere, illetve kik képviseljenek bennün-
ket a képviselőtestületben. A Magyar Posta Zrt. 2010. augusztus 16-tól 
augusztus 19-ig kézbesítette a választópolgárok részére a névjegyzékbe 
történő felvételükről szóló értesítőket és az ajánlószelvényeket. Ameny-
nyiben valaki nem kapta meg az értesítőt és az ajánlószelvényt, vagy az 
ajánlószelvény kitöltését elrontotta, Egerben az Okmányirodában (Eger, 
Szvorényi u. 50.) kérheti annak pótlását.

A polgármester jelölése és választása
A polgármesterjelöltet ajánlani az ajánlószelvény kitöltésével, és a 

jelöltnek vagy megbízottjának történő átadásával lehet. Polgármester-
jelölt az lehet, akit az Egerben lakóhellyel rendelkező választópolgárok 
2%-a jelöltnek ajánlott.

Az önkormányzati képviselők jelölése és választása
Az önkormányzati képviselőjelöltet ajánlani az ajánlószelvény kitöl-

tésével, és a jelöltnek vagy megbízottjának történő átadásával lehet. 
Képviselőjelölt az lehet, akit a választókerületben lakóhellyel rendelkező 
választópolgárok 1%-a jelöltnek ajánlott. Egy választópolgár csak egy 
polgármester és egy önkormányzati képviselőjelöltet ajánlhat. A jelöl-
teket legkésőbb 2010. szeptember 3-án 16 h-ig lehet ajánlani, illetve a 
Helyi Választási Bizottságnak bejelenteni.

A szavazás helye
Ön a lakóhelye szerint kijelölt, az értesítőn feltüntetett szavazókör-

ben szavazhat. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásáról szóló 2010. évi L. törvény rendelkezése alapján Egerben 12 
egyéni választókerület került kialakításra. Emiatt az eddigi választóke-
rületekhez tartozó utcák besorolása, illetőleg a szavazókörök számozása 
változott, ezért fontos, hogy minden választópolgár nézze meg az érte-
sítőjén, hogy melyik szavazókörben élhet választójogával.

A szavazóhelyekben az alábbi változások történtek
– a Szvorényi u. 1-től 13-ig átkerült a 2. szavazókörbe, így az itt lakó 

választópolgárok a Bartók Béla tér 4. alatt az Eszterházy Károly Főiskola 
Gyakorló Általános Iskolában szavazhatnak;

– a Sas u. 1-től 5-ig, a 2., 2/A sz. átkerült a 20. szavazókörbe, így 
az itt lakó választópolgárok a Mátyás király u. 52–54. sz. alatt az Egri 

Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakiskola 
Iskola és Kollégiumban szavazhatnak;       

– a Harangláb u. átkerült a 36. szavazókörbe, így az itt lakó válasz-
tópolgárok a Kallómalom u. 1–3. sz. alatt, a Joó János Óvodában sza-
vazhatnak;       

– a Dr. Kapor E. u. és a Sugár I. u. átkerült a 42. szavazókörbe, így 
az itt lakó választópolgárok a Rákóczi u. 48. sz. alatt, a Neumann János 
középiskolában szavazhatnak;

– az Iskola u. átkerült a 40. szavazókörbe, így az itt lakó választó-
polgárok a Rákóczi u. 48. sz. alatt, a Neumann János középiskolában 
szavazhatnak;

– a Breznai I. u., a Keglevich M. u., Puky M. u. és a Külsősor u. átke-
rült a 12. szavazókörbe, így az itt lakó választópolgárok a Deák F. út 45. 
sz. alatt, a Szent Imre Katolikus Általános Iskolában szavazhatnak;

– az Árpád u. 46–72. sz. átkerült a 8. sz. szavazókörbe, így az itt lakó 
választópolgárok a Remenyik Zs. u. 17. sz. alatt, Katica Óvoda Eszterlánc 
tagóvodában szavazhatnak;

Az önkormányzati választáson a választópolgár csak az állandó 
lakóhelyén, vagy – ha lakóhelye mellett legkésőbb a választás ki-
tűzését megelőző 30. napig tartózkodási helyet létesített – beje-
lentett tartózkodási helyén választhat. Amennyiben tartózkodási 
helyén kíván szavazni, igazolást ajánlott levélben 2010. szeptem-
ber 28-ig személyesen, meghatalmazott útján pedig 2010. október 
1-jén 16.00-ig lehet kérni Egerben az Okmányirodában. (3300 Eger, 
Szvorényi u. 50. Tel.: 36/511-000)

Az a választópolgár, akinek személyi okmányában lakóhelyként 
csak az Eger településnév szerepel, szavazatát a 23. szavazókörben, az 
Eszterházy Károly Főiskolán (Eszterházy tér 1.sz.) adhatja le.

Amennyiben mozgásában akadályozva van (például egészségi ál-
lapota miatt), úgy a szavazást megelőzően a Választási Irodától (Eger, 
Dobó tér 2.) írásban kérhet mozgóurnát. Mozgóurnát a szavazás napján 
– szintén írásban – a szavazatszámláló bizottságtól kérhet.

Az Okmányiroda ügyfélfogadási rendje
Hétfő: 9.00–15.00 • Kedd: 9.00–15.00 • Szerda: 12.00–15.00 • Csü-

törtök: 9.00–15.00
Az önkormányzati választással kapcsolatos további információt és 

tájékoztató anyagot a www.valasztas.hu., valamint a www.eger.hu > 
Önkormányzat > Választás oldalakon talál.

Dr. Estefán Géza
a Választási Iroda Vezetője

A jelölő szervezetek, pártok, jelöltek megjelenése a Média Eger Nonprofit Kft.  felületein

Lakossági tájékoztató – változik a határidő
Tetemvár és Vécsey-völgy úti zárt csapadékcsatorna építése  
és a nyíltárkos rendszer rekonstrukciója

Csúsznak a munkálatok a szélsőséges nyári csa-
padékos időjárás okozta műszaki problémák, ne-
hézségek miatt. A nem várt műszaki problémák, 
események következtében pótlólagosan kellett 
közbeszerzési eljárást lefolytatni a helyreállítási 
munkálatok elvégzésére. Emiatt a korábban terve-
zettnél több minden valósulhat meg a Tetemvár ut-
cában, pl.: új szegélyt kap és a teljes pályaszerkezet 
kiépítése megtörténik.  Pótberuházás keretében ka-
nyarodó sávot alakítanak ki a Régi Cifrakapu utca és 
a Tetemvár utca kereszteződésében. A Vécseyvölgy 
úton a projekten kívül történik meg két szabványo-
sított buszmegálló kialakítása.

Változik a befejezés határideje: a Tetemvár úton 
szeptember 30-án átadják a forgalomnak az utat, 
s október 15-ig megtörténik a  teljeskörű műszaki 
átadás. A Vécsey-völgy utcában szeptember 20-ig 

befejeződnek az utómunkálatok. A munkálatokkal 
kapcsolatban továbbra is működik az az információs 
pont, ami az építkezés kezdete óta rendelkezésre 
áll, keddenként 14 és 18 óra között, a Régi Cifrakapu 
utca és a Tetemvár utca kereszteződésében lévő kék 
konténerben várják a lakossági észrevételeket.

A csapadékos időjárás miatti műszaki problé-
mákról készített fényképek megtekinthetők a www.
eger.hu webcímen.

A projekttel érintettek számára lakossági tájékoz-
tatást tart a Polgármesteri Hivatal 2010. szeptember 
közepén az Eventus Üzleti Tudományok Iskolájában 
(Eger, Cifrakapu tér 24. szám).

A későbbiekben a projekthez kapcsolódva a 
Vécsey iparterületen is történik rekonstrukció, mely-
nek célja a szennyvíz és a tüzivíz ellátás megoldása. 

Nyitva tartás
Tájékoztatjuk Eger város lakosságát, hogy a Te-

temvár és Vécseyvölgy úti zárt csapadékcsatorna 
építése és a nyíltárkos rendszer rekonstrukciója 
projekt munkálatai miatt a Tetemvár utca a Régi 
Cifrakapu utca és a Vécsey Sándor utca között tel-
jes lezárásra került. Az utcában működő üzletek, 
boltok, vállalkozások a megszokott nyitvatartási 
időben szeretettel várják vásárlóikat, ügyfeleiket. 
Az építkezés okozta nehézségek ellenére a vállal-
kozások biztosítják a megszokott minőségű áru-
készletet és a készséges kiszolgálást.
•  SZERENCSEVÁR LOTTÓZÓ, Vécsey Sándor u. 

26/a. Nyitva: H–P: 9.00–18.00, Sz: 8.00–15.00
•  HERCZEG REKLÁMDEKOR, Vécsey Sándor u. 

26. Nyitva: H–P: 8.30 – 16.30
•  SZ-ÉPÍTŐK BARKÁCSBOLTJA, Vécsey Sándor u. 

26. Nyitva: H–P: 7.30–16.00, Sz: 7.30–12.00
•  LÁMPASZALON – KELEMEN KFT., Vécsey 

Sándor u. 35. Nyitva: H–P: 8.00–17.00, Sz: 
8.30–12.30

•  GARAGE FOOD ÉTTEREM, Tetemvár u. 39. Nyit-
va: H–Cs: 10.00–22.00, P–Sz: 10.00–24.00, V: 
11.00–21.00

•  BÁRCZI GIPSZKARTON KERESKEDÉS, Tetemvár 
u. 42. Nyitva: H–P: 8.00–16.00, Sz: 8.00–12.00

•  A MAJOROS SZERELVÉNYÁRUHÁZ az útzár 
ideje alatt a Ráckapu téren, a volt 3-as iskolá-
ban várja vásárlóit. Nyitva: H.-P.: 7:00-16:30 Sz.: 
8:00-12:00

Impresszum Egri Magazin • Kiadja a Média Eger Nonprofit Kft., 3300 Eger, Törvényház u. 15., telefon: 419-999, e-mail: egrimediacentrum@gmail.com, web: www.mediaeger.hu • Felelős kiadó: Bérczessy 
András főszerkesztő • Vezető szerkesztő: Dr. Somogyi Kinga • Marketing munkatárs, hirdetésfelvétel: Major Ildikó, telefon: (06 20) 383-3342, e-mail: egrimagazin@mediaeger.hu • A szerkesztőség az újságban 
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Szerkesztőségünk fontos feladatának tekinti, hogy informálja a városban élőket, a szavazókat arról, hogy az idei őszi önkormányzati választásokon kik indulnak je-
löltként az egyes körzetekben, illetve a pártok, szervezetek milyen listát állítottak össze. Kötelességünknek tartjuk, hogy egyenlő esélyeket biztosítva térítés nélkül 
biztosítsunk felületet ilyen célra.

TV Eger  A televízió műsorában a jelöltek és jelölő szervezetek a HírAdásban jelennek meg, előzetesen egyeztetett időpontban és mennyiségben, valamint a jelöl-
teket bemutató tematikus műsorokban.

Egri Magazin  A város havilapjában a szeptember végén megjelenő lapszámban minden jelölőszervezet és jelölt azonos felületet kap ingyenesen.
Ezen felül a jelölteknek, szervezeteknek lehetőségük van arra, hogy hirdetést tegyenek közzé. Ezeket „fizetett politikai hirdetés” jelzéssel különítjük el az újságban, 

televízióban.

Fotó: Bilku Krisztián
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Virágos Eger
Az elmúlt években Eger a legrangosabb elismerésekben részesült a város virágo-

sítása terén. Ez ösztönzőleg hatott: idén több mint 40 helyszínen, mintegy 100 ezer 
darab egynyári növény került a város közterületeire, és közel 1500 tő futónövény díszíti 
a kandelábereket. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan a közterületi virágosítások lakossági támogatása 
érdekében meghirdette a város a Virágszirom Programot, ennek keretében május 
hónapban közel 8000 darab egynyári növény kedvezményes megvásárlását tette le-
hetővé az Önkormányzat. 

Az idén 18. alkalommal írták ki a Virágos Egerért Szép Környezetért Versenyt, mely-
re 2010. június 30-ig lehetett nevezni. A versenyt 5 nagy kategóriában (lakossági, 
idegenforgalmi, intézményi, kereskedelmi és ipari létesítmények, hétvégi kiskertek) 
hirdették meg. A Polgármesteri Hivatal mellett az idén is több kiíró szervezet támo-
gatja a verseny megrendezését, így a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, az 
Egyesület Eger Idegenforgalmáért, az Eger Magánszálláshelyeinek Egyesülete, az Eger 
Város Környezeti Kultúrájáért Alapítvány, az Egri Városszépítő Egyesület, a Kertbarát 
Kör Egyesület és a Heves Megyei Vízmű Zrt. 

Több mint 200 pályázó vállalta a versenyben történő megmérettetést. A zsűrizések 
július és augusztus hónapban megtörténtek. A díjátadó ünnepség az Eger Ünnepe 
Rendezvénysorozat keretében 2010. szeptember 17-én pénteken lesz, erről a díjazot-
takat írásban értesítik. 

„Városunk az otthonunk”
Ezzel a címmel nyílt kiállítás a Dobó tér 2. szám alatt, a volt Delicates 

üzlet helyén. A tárlat a városrehabilitációról ad információkat az érdeklő-
dőknek, minden nap 10 órától 20 óráig tart nyitva. 

A belváros megújításának számítógépes látványtervei mellett a Végvári 
vitézek szoborkompozíció elhelyezési lehetőségeit is bemutatják. Ez utób-
biról szavazni is lehet a helyszínen.

Sorozat a fejlesztésekről
Tematikus sorozatot indít a TV Eger a városban történő fejlesztésekről. A 

műsorokban egy-egy terület tervezett és megvalósuló beruházásairól szólnak 
majd szakértők, építészek, tervezők, pedagógusok, művészek. A sorozat célja, 
hogy részleteiben is megismerhessék az itt élők a korábban lakossági fóru-
mokon, sajtóban bemutatott elképzeléseket.  Elsők között szerepel a Dobó 
tér rekonstrukciója, a Líceum újjáépítése, az Érseki palota rekonstrukciója és 
a Szépasszonyvölgyi beruházás.

A műsorokat szeptembertől láthatják a nézők, s minden epizód felkerül az 
internetre is. 

Felsővárosi fejlesztések
Az önkormányzat mintegy félmilliárd forintot fordított erre a városrészre

Parkolók
A városrészben gondokat okoz a parkolóhelyek – 

igényhez képest – alacsony száma. Erre a célra 6 millió 
forintot fordít az önkormányzat, szeptember közepén 
kezdődik a Rákóczi úti (Bükk sétány) parkoló építés III. 
üteme, a Cifrakapu u. 19. mögötti parkoló felújítása, és 
a Cifrakapu u. 156. szám melletti zúzott köves parkoló 
kialakítása.

Járdák
A nagyobb felületű asztfaltjárdák több helyen meg-

süllyedtek, ahol megállt a víz. 4 millióból építik, újítják fel 
a gyalogjárókat a Malomárok utca páratlan oldalán, az 
Olasz utca irányába, illetve a Kallómalom utcai Karitasz 
területen épül a kitaposott ösvény szilárd burkolat, az 
Olasz utca 25. számnál a járda és útszegély átépítése, 
akadálymentesítése.

Zöldterületek
A zöldterületek számos helyen megrongálódtak, 

elhasználódtak, erre 10 millió jut a tervek készítésével, 
felújításokkal együtt. 

Közvilágítás
A közvilágítás kiegészítése, pótlása közel 5 milliós 

költséget jelent: a Cifrakapu u. 104-110. számú ház előtti 
parkolónál, a Rákóczi út 32-42. előtti területen, valamint 
a Wigner Jenő Szakközépiskola és a Balassi Bálint Általá-
nos Iskola közötti közben. 

Játszóterek, intézmények
A városrészben sok fiatal él, ezért Kiemelt figyelmet 

kap a játszóterek, gyermekintézmények ügye.
A Kallómalom utcai, a Rákóczi úti játszóterek építése, 

felújítása 18 millió forintos tételt jelent a költségvetés-
ben, a Vallon úti óvoda mosdóinak felújítása 2, a Sem-
melweis bölcsöde homlokzati nyílászáróinak cseréje 11 
és fél millió forintba került. 

Ősz végén befejeződik a Tinódi Sebestyén Általános 
Iskola akadálymentesítése, mely  közel 20 millió forint-
ba kerül. Az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthonának 
költöztetése felújítással együtt 87 millióba kerül, ennek 
közbeszerzési eljárása már elindult.

A Nyugdíjasház
A Nyugdíjasháznál külső homlokzat szigetelés, 

ablakcserék történnek, ami az építmény energiataka-
rékos üzemelését, és esztétikai megújulását eredmé-
nyezi.  Az 54 milliós munka kivitelezése folyamatban 
van, a várható befejezési határidő 2010. szeptember 
15-e. A pályázati támogatással történő felújításon 
kívül elvégzik a folyosók végein levő nyílászárók, va-
lamint a lépcsőház lift felőli oldalán levő nyílászárók 
cseréjét is 4 mFt értékben.

A Garzonház
A Garzonház 166 milliós felújítása, pályázati elbírálása 

folyamatban van, a felújítás 2011-ben valósulhat meg. 

Közmű
A közművek rekonstrukciója nem látványos, de 

a városi szennyvízelvezetés biztonságát fokozza. A 
Rákóczi úti szennyvízcsatorna felújítására 16 milliót 
fordít az önkormányzat. 

Panel és ÖKO program
A Panel és ÖKO programra tavalyi évben benyújtott és 

nyertes pályázatok, amelyek az iparosított technológiá-
val épült társasházak energetikai felújításáról, illetve a 
távfűtéses lakások fűtésszabályozásáról szóltak ez évben 
megvalósulhatnak, amihez a város támogatást biztosít. 
Iparosított épületek energiatakarékos felújításához és 
ÖKO programhoz városi önerő 70 mFt. A kivitelezési 
munkák a társasházak, lakásszövetkezetek lebonyolítá-
sában valósulnak meg, eddig 9 épületnél fejeződtek be 
a tervezett beavatkozások. 3 épület nyújtott be Panel 
programos elszámolást, 6 épület pedig ÖKO programos 
elszámolást. A 9 épületnél az elszámolások alapján nyúj-
tott önkormányzati támogatás összege 16,5 mFt.

URBACT program
A szociális városrehabilitációt megelőző nemzet-

közi szakmai tapasztalatcsere az Északi lakótelep és a 
Szalapart problémáinak megoldását készíti elő, erre 5 
milliót fordít az önkormányzat. 

A városrészt érintő fejlesztések összege megközelíti a 
félmilliárd forintot.

Egerben közel két évtizede van lehetősége az 
iparűzési adót fizetőknek arra, hogy befizetett helyi 
iparűzési adójuk bizonyos részének felhasználásá-
ba beleszóljanak, költségvetési, civil vagy egyházi 
kedvezményezetteket támogassanak. 2006–2010. 
között 255,7 millió Ft ilyen adó „pántlikázás” történt. 
A jelölésre egyébként jogosult adózói kör fizeti az adó 
90%-át. A felhasználási javaslat lehetőségével az 
érintett adózók több mint 30%-a élt.   

Alapítványok közül a Múltat és Jövendőt alapítvány, 
Egri Sportmúzeum Alapítvány, Egri Leukámiás Dagana-
tos és Immunhiányos Gyermekekért Alapítvány, egyesü-
letek közül az Egri Vízilabda Klub, Magyar Vöröskereszt 
Heves Megyei Szervezete, Egri Városi Úszóklub kapta a 
legmagasabb összegű felajánlást. A 2009. évi kedvez-
ményezettekről az őket megillető összegekről, valamint 
az érvényesen rendelkezők számáról az önkormányzati 
adóhatóság internetes honlapján tájékoztatást ad.  

Költségvetési szempontból kiemelkedő nagyságot 
jelent az iparűzési adóból származó bevétel, így az ön-
kormányzatok számára kedvező, hogy az adóigazgatási 
feladatok – némi huzavona után – ismét visszakerültek 
a települések hatáskörébe. Az utóbbi öt évben az önkor-
mányzati saját bevételek meghatározó többségét a helyi 
adóbevételek adták. Legmagasabb arányt – 69,6%-ot 
– a múlt évben érték el a helyi adókból származó befize-
tések.  (képünk illusztráció)

Támogatás a nonprofit szervezeteknek
Fotó: Nemes Róbert



Egykor a mindennapi élet elképzelhe-
tetlen volt bőr nélkül, gondoljunk csak az 
állatbőrökből készült meleg ködmönökre 
vagy lábbelikre. A bőr, mint alapanyag több 
ezer éve van jelen életünkben. Főként az ön-
ellátásra berendezkedett halász, vadász és 
pásztor közösségek dolgozták fel ruházat-
nak, lábbelinek, használták tárolóeszközök 
készítéséhez – tokokhoz, tarisznyához, még 
fegyvernek is.  De megannyi mesterséghez 
is elengedhetetlen volt: pergamenkészítők, 
cserzők, tímárok, irha-, szíj- és nyereggyár-
tók, vargák, szűcsök, kárpitosok, könyv-
kötők  – valamennyien ezzel az anyaggal 
dolgoztak. 

Bár ma már sokféle más anyaggal helyet-
tesíthető, a valódi bőr és a belőle készült dol-
gok mégis rendületlenül részei a divatnak, 
öltözködésünknek, mindennapi életünknek. 
Hagyományőrző mesterségeket bemutató 
cikkünkben ezúttal a bőrművességgel is-
mertetjük meg az olvasókat Cseszneg Ágnes 
bőrműves segítségével. 

– Pontosan kiket értünk bőrművesek alatt? 
– A megnevezés elsősorban kézműves hagyományok mentén dolgozó egyéni 

alkotókat jelöl, akik a tervezéstől a kivitelezésig minden munkafolyamatot önálló-
an, egyedi megfogalmazásban végeznek. A bőrműves csak kizárólag természetes 
anyagot használ fel, például: bőr, csont, szarú, fa stb. Olyan eszközöket használ, 
melyek szintén természetes anyagokból készültek. Céljuk nem a tömegtermelés, 
hanem hogy a megrendelő a személyének szóló, egyedi, míves alkotást kapjon 
a kezébe. Ezért nélkülözhetetlen munkájuknál a biztos szabadkézi rajztudás, 
rendkívül lényeges az anyagismeret, a megfelelő szakmai tapasztalat, technikai 
jártasság, ezenkívül elkél még némi néprajzi, művészettörténeti és divattörténeti 
ismeret. 

– Ön miért ezt az ágát választotta a kézművességnek?
– Mindig is szerettem alkotni. A nagyapám suszter volt, szívesen lábatlankodtam 

körülötte. Eredeti szakmám vésnök, a bőrözés csak húsz évvel később talált rám. 
– Kik voltak a mesterei?
– Családon belül volt férjem (Tamus Antal magyarnyerges népi iparművész) taní-

tott az alapokra. Autodidakta módon könyvekből, néprajzi kiadványokból  szélesítettem 
tudásomat. Nagyon sokat tanultam régi mesterek munkáinak beható vizsgálatából is. 
Szakmai csúcsnak tartom, hogy az Antallal együtt készített fanyerget és a hozzátartozó 
csikósnyerget(patracot)  a Néprajzi Múzeumban is kiállították. 

– Milyen képességeket kíván ez a mesterség? 
– A bőrműves technikák mindegyike igen nagy türelmet és gyakorlatot kíván. A 

míves darabok kézi varrásához, összefűzéséhez sokszor hosszú órákon, gyakran napo-
kon át tartó koncentrált figyelem és kitartó akarat szükséges. A bőranyag egyik jellemző 
tulajdonsága, hogy javítani nem lehet, a varrást, fűzést fölfejteni, az öltések nyomát el-
tüntetni képtelenség. Elég egy helytelen szögben tartott szerszám okozta egyetlen rossz 
szúrás, mely képes tönkretenni az egész munkát. Viszont nincs annál nagyobb öröm, 
amikor a tekintet végigsiklik az egyenletes ritmusban egymásra boruló bőrszálakon. 
Gyakran elképzelem, ki fogja majd hordani a kész tárgyamat, és mindig azt remélem, 
viselőjének  ugyanolyan örömet fog okozni a munkám, mint amilyet nekem okozott az 
elkészítése.  

– Milyen bőrökkel dolgozik, melyik bőrből mi készülhet?
– A bőr egy varázslatos anyag, számomra lenyűgöző a sokfélesége, hiszen lehet 

puha, lágyesésű, vagy épp ellenkezőleg: vastag, nehéz és tömör. Marhabőrből táskák, 
pénztárcák, bicskatartók, karkötők, szemüvegtokok, míg vékony bőrökből szépen kidí-
szített szütyők  készülnek. Sajnos a magyar tradicionális bőrgyárak mára eltűntek. Ma 
már a hagyományos növényi anyagokkal való cserzés helyett krómcserzés honosodott 
meg, ami az arra érzékenyeknél ékszerallergiát okozhat.  

– Mit készít a legszívesebben? Van-e olyan motívum, amely közel áll Ön-
höz?

– Egyéni tervezésű, kézzel varrott, illetve  fűzött bőrtáskákat, pénztárcákat, övtás-
kákat, öveket, bicskatokokat, szütyőket, karkötőket, medálokat készítek. A kézi varrás 
szerintem szebb is, erősebb is a gépinél. Az igaz, hogy így lassabban készül el egy-egy 
tárgy, de jóval hosszabb életű lesz. Formailag népi elemeket használok, és díszítésekben 
is a hagyományos eljárásokat alkalmazom (rátét, domborítás stb.). Fontosnak tartom 
azonban az egyedi, különleges stílust is. Szívesen választok indás, növényi ornamenti-
kát, előszeretettel alkalmazom a mongol és a kazah nemezszőnyegek díszítőelemeit.

– Manapság mennyire keresettek a bőrből készült használati tárgyak?
– Kizárólag a bőrdíszművességből megélni ma már nem lehet, én is hat éven ke-

resztül voltam szociális gondozó. Két hónapja kiléptem, most is keresem a lehetősége-
ket, jógával szeretnék foglalkozni. A bőrművesség azonban továbbra is megmarad. 

– Munkáival hol lehet találkozni?
– Az egri piacon árusítom termékeimet Mezei Boglárka babakészítővel. Vásárokon 

is megjelenek. Idén is részt vettem a Mesterségek Ünnepén a budai Várban. Jelenleg az 
Élő népművészet elnevezésű kiállításon láthatók a munkáim  az egri várban.

– Kinek tudja átadni az évek során összegyűjtött tapasztalatait?
– Rendszeresen hívnak táborokba, kézműves foglalkozásokra. Jelenleg egy komoly 

tanítványom van, Dohnál Szonja, aki hasonló kitartással és formavilággal rendelkezik, 
mint én. Szonja korábban megrendelőm volt, aztán beleszeretett a bőrözésbe és nagy 
szorgalommal elsajátította a fortélyokat. Az ő munkája is megcsodálható  az egri vár-
ban. 

– Mi az, amit még feltétlenül szeretne megvalósítani?
Szeretném megszerezni a „Népi Iparművész” címet, ehhez 5 „A” kategóriájú és 30 „B” 

kategóriájú tárgy szükséges, amelyet meg kell védeni. A folyamatos minősítéssel és ki-
emelkedő eredménnyel rendelkező alkotókat a Népművészeti Egyesületek Szövetsége  
terjeszti  elő a címre, amelyet a Népi Iparművészeti Tanácsadó Testület ítél meg. Izgat 
még a nemezelés is, szeretnék egy jurtát készíteni magamnak. 

– Mi az Ön művészi hitvallása? 
– A régi mesterek szellemiségét követem: hagyományos kézi technikákkal készí-

tem mai funkcióra szánt tárgyaimat, melyek megidézik a régi korok formavilágát, mégis 
személyre szóló, egyedi darabok. Szeretném arra buzdítani az embereket, hogy a valódi 
bőrből készült használati tárgyakat válasszák, amely évek múltán is használhatóak, 
szemet gyönyörködtetetőek, ráadásul vásárlásukkal magyar kézműveseket támogat-
nak. Lukovszky Ilona iparművésszel együtt vallom: csak az odafigyelve megteremtett 
tárgyak állhatják ki hűségünk próbáját, s alakíthatnak minket fogyasztókból használó 
gazdákká. Somogyi Kinga

Kézzel készült bőrremekek
Találkozás Cseszneg Ágnessel Az idei szüret

beszélgetés Simon József szőlő- és bortermelővel, Eger város Hegyközségének elnökével

– Milyenek az idei szüreti kilátások?
– Nem egy hely van, ahol már májusban, a pe-

ronoszpóra „megoldotta” a szüret kérdését, augusztus 
elején zöld- és fehérrothadás csökkentette a termést, 
s a lisztharmat is támadott.  Olyan év ez, amilyennel 
még nem találkoztak a borvidék termelői. A renge-
teg csapadék özönvízszerűen zúdult, vitte a földet, a 
tőkét, a sort.  Ahol a szőlőtermelőknek szerencséjük 
volt, és időben tudtak védekezni, szép fürtök fejlőd-
tek. Ha szép, hosszú ősz lesz, akkor közepes vagy nagy 
évjáratra is számíthatunk.

– A termés mennyisége hogyan alakul?
– Tavaly 90 mázsa termett hektáronként, most 

legfeljebb 50-60-ra lehet számítani. Sajnos a gazdák 
egy része elkeseredésében az ültetvények kivágása 
mellett döntött, a felvásárlási ár miatt. Lehangolóak 
ezek a lyukak a táblákban.

– A piac hogyan alakul?
– A recesszió sújtja a termelőket, és  sajnos a 

nehéz megélhetés miatt könnyen lemondanak az 
emberek az olyan élvezeti cikkről, mint a jó minőségű 
egri bor. Meg kellene erősödniük pénzügyileg a bor-
fogyasztó magyar polgároknak.  Emellett el kellene 
tűnnie a kínálatból az úgynevezett bor-jellegű ita-
loknak, mert sajnos már ilyennel is lehet találkozni. A 
magyar  borfogyasztóra van bízva, hogy mit választ. 
Meg kellene fontolnia, hogy döntése erősít vagy 
gyöngít mindannyiunkat.

– Az alkalmi foglalkoztatás egyszerűsítése 
könnyebbséget jelent?

– Elég egy telefon, az adatokat be kell diktálni és 
a következő hónap 12-ig 500 forintos járulékot kell 
fizetni.  Akinek tartozása, elmaradása van, hátrányt 
szenved. A járulékterhek miatt nehéz helyzetben van-

nak a cégek, sok vállalkozás emiatt csődöl be. Az idei 
esztendő  a vegetálás időszaka, a fennmaradásnak is 
örülhetünk. 

– Mit lehet tudni a felvásárlási árakról?
– Azt már lehet látni, hogy változni fog az előző 

időszakhoz képest.  Szinte tradíció Egerben, hogy a 
helyi felvásárlóknál még nincs kialakult ár. A fehér-
szőlő iránti kereslet erősen érezhető más borvidé-
kekről, a tavalyi 30-35 forintos ár kétszeresét vagy 
háromszorosát is megadják érte. A kék szőlő iránti ke-
reslet nem látszik, ez az önköltségi ár alatt hazánkba 
érkező vörösbor miatt van.

A reklámhoz nem ért a termelő, de az azért el-
mondható, hogy aki bort fogyaszt, ritkán látogat 
gyógyszertárat. 

Bérczessy András

Bormustra és 
néptánctalálkozó
A térség legnevesebb borászai mutatkoztak be a négynapos 

Bormustrán, 20 termelő hozta el a Dobó térre a legjobb nedűit.  
Jó helyszíne Eger az ilyen seregszemlének, hiszen a borvidék 
gazdagsága miatt itt helyben mindenféle bor megtalálható.

A Bormíves Céh rendezvénye  hagyományosan a borvidéki 
borveseny díjátadó ünnepsége is egyben, ahol  kihirdették a 
Magisztrátus bora cím birtokosát is, melyet a képviselőtestület 
tagjai választottak ki.  Idén a Simon Pincészet Bikavére kapta 
a rangos elismerést. 

A bormustrával együtt szervezték az Agria Nemzetközi 
Néptánctalálkozót, melyen idén 5 ország együttesei mutatták 
be táncaikat. 

Szüreti mulatság
Szépasszony-völgy,  2010. szeptember 18–19. 

Szeptember 18., szombat
14.30 Agria Cigányzenekar és az Egri Csillagok Népdal-

kör
15.00 Megnyitó – szőlőáldás • Köszöntő: Habis László 

polgármester • A szüreti koszorú átadása • Szőlőál-
dás: dr. Lengyel Gyula esperes

15.30 Felvonulás a Szépasszony-völgybe. Az egri sző-
lő- és bortermelők, civilszervezetek, borbarát hölgyek, 
borlovagrendek, hagyományőrző egyesületek és a város 
lakossága felvonulása a Szépasszony-völgybe. Útvonal: 
Dobó tér - Szt. János utca – Széchenyi utca – Eszterházy 
tér – Deák Ferenc u. – Telekessy u. – Bartók B. tér – Ki-
rály u. – Szépasszony-völgy.

16.30 A szüret kihirdetése, szőlőtaposás
17.00 Az élet egy tánc – Shukár Művészeti Együttes 
18.00 Molnár Dixieland Band koncertje
 
Szeptember 19. vasárnap
11.00 Ramazuri játéktér estig az ELMŰ-ÉMÁSZ támo-

gatásával 
15.00 Kisötlet Gyermekszínpad: Háblibi, az ügyetlen 

kistündér 
16.00 Blackriders koncert
18.00 Nexus koncert

Fotó: Bilku Krisztián
Fotó: Nemes Róbert
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Nagytemplom, 
főszékesegyház, 
bazilika
Gyakran tapasztalom, hogy városunk legnagyobb 

templomára különböző elnevezéseket használnak, de az 
emberek többsége nincs igazából tisztában ezen szavak 
jelentésével.

Az egri népnyelvben sokáig „nagytemplom”-ként utaltak Eger méretei-
ben is legnagyobb (az országban is a második legnagyobb) és rangban is 
legfontosabb templomára. Ma már ezt a szóhasználatot ritkábban hallani. 
Ugyanakkor hivatalos szövegekben vagy akár képeslapokon is a „főszékes-
egyház” szó volt használatban a hetvenes évekig, de hogy mi is ez a „szék”, 
erre már kevés ember tudja a választ. Valójában az a püspök vagy érsek 
trónjára utal, s ezáltal arra a templomra, amely egyházkerületé nek szék-
helye. (Ugyanez a szó található a „Szentszék” elnevezésben, amit gyakran 
hallhatunk híradásokban, s a pápa székhelyére, Vatikán államra ill. annak 
vezetésére utal.) Tehát ellentétben egy gyakori tévhittel, nem a templom 
méretétől függ, hogy székesegyháznak hívjuk-e, hanem attól, hogy az ér-
seki ill. püspöki templom-e vagy nem. A kettő persze összefügg a legtöbb 
esetben, de nem föltétlenül, különösen más országokban. London leghíre-
sebb temploma például a Westminster Abbey, ahol királyokat koronáznak, 
temetnek, királyi esküvőket rendeznek, de mégse székesegyház, mert nem 
püspöki székhely. London püspökének trónja a Szt. Pál székesegyházban 
található.

A „székesegyház” megfelelője más nyelvekben a „katedrális” (a „katedra” 
szintén székre utal), amit a magyar nyelvben szintén használunk, de érde-
kes módon az egri vagy más magyar székesegyházra még nem hallottam 
alkalmazni. Pedig joggal használhatnánk!

Mint tudjuk, Magyarország első püspökségeit és érsekségeit Szt. István 
hozta létre. Az utóbbiból sokáig csak kettő volt (Esztergom és Kalocsa), így 
Eger is évszázadokig „csak” püspöki székhely volt, bár sokszor az ország leg-
nagyobb területű egyházmegyéje tartozott hozzá a Felvidék nagy részétől 
egészen Máramarosig. A magyar római katolikus egyház központja mindig 
is Esztergom volt. Eger püspökségének alapítását nem ismerjük egész pon-
tosan, de valamikor 1002 és 1009 között lehetett, s az első székesegyházak a 
várban voltak, s csak 1580-ban űzték ki onnan a katolikusokat. Ekkor került 
át a püspöki templom mai helyére. Eger csak a XIX. század elején lett püs-
pökiből érseki székhely.

De mióta „bazilika”, s mit jelent egyáltalán ez a szó? Legalább négy fő 
jelentése van. A „bazilika” az ókorban nem egyházi, hanem világi épületet 
jelentett. (Gondoljunk a római Forum Romanum különböző bazilikáinak 
romjaira!) Jellegzetessége volt egy központi magasabb és szélesebb „hajó”, 
amit kettő vagy négy alacsonyabb és keskenyebb „mellékhajó” szegélyezett. 
Ezt a „bazilikális” típust vette át a keresztény építészet, a legtöbb templom 
ilyen szerkezettel épült. A római katolikus egyházban eredetileg csak a hét 
római főtemplomot hívták „bazilikának”. Később azonban a pápa kiváltsága 
lett, hogy a fontosabb katolikus templomoknak ilyen címet adományozzon, 
pontosabban „basilica minor”-nak nyilvánítsa őket. Eger 1970-ben kapta 
meg ezt a címet. Azóta fokozatosan ki is szorította a köznyelvben a „nagy-
templom” és „főszékesegyház” elnevezéseket a „bazilika”. 

Abkarovits Endre

A Tinódi volt a legeredményesebb
Eger Megyei Jogú Város önkormányzata minden évben átadja a legeredményesebb egri  iskolának járó vándorserleget. 
A 2009/2010-es tanévben a Felsővárosi Általános Iskola Tinódi Sebestyén tagiskolája kapta meg ezt  az elismerést. A tavaly ökoiskola címet is elért intézmény diákjai a 

helyi, a megyei és az országos versenyeken is jó néhány dobogós helyezést értek el. Elsők lettek diákjaik a Pannon Egyetem által hirdetett Országos Tudományos Diákköri 
Konferencián, valamint a Környezetvédelmi Minisztérium által meghirdetett Biológiai sokszínűség rajzpályázaton sőt az Állatok a kertben országos alkotó pályázaton 
is. De szép eredményeket értek el tanulóik a helyi és a regionális tanulmányi  és sport versenyeken is. Így egy évig a Tinódi Sebestyén Általános Iskola vitrinében őrzik a 
vándorserleget.

Nyitott média program
A Média Eger Nonprofit Kft. „Nyitott média” kezdeményezésének cél-

ja, hogy közelebb hozza, megismertesse a fiatalokkal a sajtó, a média 
világát. A program lehetőséget ad arra, hogy a helyi médiaműhelyen 
keresztül képet kapjanak a gyerekek arról, hogyan is működik egy tele-
vízió, hogyan készül egy újság, hogyan kell egy honlapot működtetni.

A programra a város középiskoláinak tanulói kapnak meghívást. 
Bérczessy András

A fiatal fogyasztókért
Új fogyasztóvédelmi és tanácsadó irodát nyitott Egerben két civil 

szervezet az Eszterházy Károly Főiskola bevonásával. Az iroda kife-
jezetten a fiatalokat célozza meg, akik a legtöbb esetben nincsenek 
tisztában fogyasztói jogaikkal.

 
A fiatalabb generációk tudatos fogyasztói magatartásának kiala-

kítása és a tájékoztatás a célja annak az új fogyasztóvédelmi tanács-
adó irodának, amelynek az Eszterházy Károly Főiskola ad otthont. Az 
irodát a Közép-európai Fogyasztóvédelmi és Élelmiszer-biztonsági 
Egyesület és a Fogyasztóvédelmi Egyesületek Országos Szövetsége 
hozta létre. A szakemberek harminc különböző tájékoztató füzetet 
is készítettek, amelyek a fogyasztóvédelem valamennyi területére 
kiterjednek. Így az élelmiszer-biztonságról, a szavatosságról, az elekt-
ronikus kereskedelemről, a kórházi és a banki szolgáltatásokról is tá-
jékozódhatnak a fiatalok. Emellett létrehoztak egy fogyasztóvédelmi 
információs rendszert is, így az érdeklődők problémáikkal, kérdéseik-
kel e-maiben is fordulhatnak a szakemberekhez. 

A tanácsadó irodát személyesen is felkereshetik a főiskola „D” 
épületében minden kedden, szerdán és csütörtökön 9 és 12 óra 
között, vagy interneten a www.kefee.hu oldalon.

Antal Anett

Új honlap, könyv, pályázat
Sajtótájékoztatón mutatta be új honlapját a Lokálpatrióta Egylet. A portál célja, hogy 

még több információt közöljön a városlakókkal.
A programon elhangzott: hamarosan könyvet adnak ki, mely az egylet sikeres program-

jának, a Dr. Renn Oszkár szervezésében tartott Egri Séták sorozatnak egyfajta összegzése, 
válogatás a mintegy hetven előadás anyagából. Az „Egri séták nem csak egrieknek” című 
kötet az Eger Ünnepén jelenik meg. 

Az Egri Lokálpatrióta Egylet ebben az évben is meghirdeti az Egri Csillagok pályázatot, 
melyen egri kiválóságok teljesítményét ismerik el. 

Az Egri Csillagok pályázat jelöltjei
Szervezet: Egri Borbarát Hölgyek • Ezüstidő Szabadidő Egyesület • Szeder inda 

Néptánccsoport
Intézmény: Egri Városi Sportiskola • Bródy Sándor Könyvtár • Agriafilm Kft.
Magánszemély: Király Sándor tanár • Dr. Lőrincz György borász • Dr. Renn Oszkár 

mérnök, az egri séták főszervezője
Fiatalok: Gledura Benjámin (sakk) • „Nagy Vagy” verseny győztesei • Mákos Attila 

(gyermekszínész)
Szavazni az interneten, a www.egrilokalpatriotak.hu oldalon lehet.

Kölcsey-ünnepség
20 év óta tartanak Sződemeteren Kölcsey ünnepséget, a Himnusz költőjének szülőfalujá-

ban.  Az évek  során a magyarság fontos közéleti, egyházi és irodalmi személyiségei tartottak 
előadást a református templom előtt álló, Kő Pál készítette szobor előtt. 

Az idei ünnepségen  egri küldöttség is jelen volt:  Homa János, Eger Megyei Jogú Város Kul-
turális Bizottságának elnöke,  Tőzsér Istvánné Géczi Andrea, a Bródy Sándor Megyei és Városi 
Könyvtár igazgatója, és Dr. Cs. Varga István irodalomtörténész, aki Kölcsey jelentőségéről, a 
Hymnus-ról szólt az egybegyűlteknek.

A küldöttség  szatmári zsidó sírkertben megkoszorúzta Bródy Sándor édesanyjának a sírját.
(www.szatmar.ro alapján)

A várvédő leszármazottja
Egerben járt a híres várvédő leszármazottja családjával.  Bor-

nemissza Kálmán Szlovákiában él, nem beszél magyarul, de büszke 
neves ősére. A városba nyaralni jöttek, s meglepetésként érte őket 
a fogadtatás. 

Habis László polgármester és Veres  Gábor, a  Vármúzeum igaz-
gatója az egri várban köszöntötték Bornemissza Gergely utódját, aki 
maga is katona, a repülés biztonságtechnikai területén dolgozik. 

Fotó: Nemes Róbert
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URÁNIA MOZI

SZEPT. 2–8. 16.00 Garfield és a zűr 
kommandó 3D

SZEPT. 2–8. 18.00, 20.00 Step up 
3D

SZEPT. 9. 16.00, 18.00, 20.00 és 
SZEPT. 10–15. 16.00 Step up 3D

SZEPT. 10–15. 18.00, 20.00 A 
kaptár – Túlvilág 3D

SZEPT. 16–29. 14.00, 15.00 A cso-
dálatos univerzum 3D

SZEPT. 16–29. 16.00 Shrek a vége, 
fuss el véle 3D

SZEPT. 16–29.  18.00 Step up 3D
SZEPT. 16–29. 20.00 A kaptár – 

Túlvilág 3D
SZEPT. 30. – OKT. 6. 14.00, 16.00, 

18.00 és OKT. 2–3. 10.00, 
14.00, 16.00, 18.00 Sammy 
nagy kalandja – A titkos átjáró 3D

SZEPT. 30. – OKT. 6. 20.00 A kaptár 
– Túlvilág 3D

ILLÉS GyÖRGy TEREM

SZEPT. 2–8. 18.30 Semmit ma-
gamról

SZEPT. 9–15. 18.30 Szelíd teremtés 
– A Frankenstein-terv

SZEPT. 16–22. 18.30 Élek és sze-
retek

SZEPT. 23–29. 18.30 Bogyó és Ba-
bó ca – 13 mese

SZEPT. 30. – OKT. 6. 18.30 Turné

Aranyéletkorúak matinéja
SZEPT. 2. (csütörtök) 10.00 Az 

egész ség a legfőbb érték. Elő-
adó: dr. Gyetvai Gyula igazgató 
főorvos, a Vöröskereszt Heves me-
gyei elnöke.

SZEPT. 9. (csütörtök) 10.00 
„Ősszel érik babám a fekete 
szőlő.” Előadó : Lévai Zsolt zene-
történész.

SZEPT. 16. (csütörtök) 10.00 Ser-
vita bucsú Egerben. Előadó: dr. 
Lengyel Gyula, a Servita templom 
plébánosa, gimnáziumi tanár.

SZEPT. 23. csütörtök 10.00 Az 
egri bor hungarikum. Előadó: 
Simon József borász.

SZEPT. 30. csütörtök 10.00 Média 
az élet harmadik harmadá-
ban. Előadó: dr. Nagy Andor főis-
kolai magántanár.

AGRIA MOZI

SZEPT. 2–8. 15.30, 17.45 A varázs-
lótanonc

SZEPT. 2–8. 16.00, 18.15, 20.30 
Ragadozók

SZEPT. 2–8. 17.30, 20.15 Mr. 
Nobody

SZEPT. 2–8. 20.00 Eredet
SZEPT. 9–15. 15.00, 17.00 Csin gi-

ling és a nagy tündérmentés
SZEPT. 9–15. 15.30, 17.45, 20.00 

Levelek júliának
SZEPT. 9 – 15. 16.00, 19.15 A te-

tovált lány
SZEPT. 9–15. 19.00, 21.00 és 

SZEPT. 16–22. 15.00, 17.00 
Salt ügynök

SZEPT. 16–22. 15.30, 17.45, 
20.00 A varázslótanonc

SZEPT. 16–20. 17.30, 20.15 és 
SZEPT. 21–22. 16.45 A vágya-
kozás napjai

SZEPT.  16–22. 19.00, 21.00 Újra-
kezdők – Szerelmes szingli szittert 
keres

SZEPT. 21. 19.00 Üdvözlet Egerből 
Filmklub, Különös házasság 1951.

SZEPT. 22. 19.00 Világfilm Filmklub, 
Engedj be!

SZEPT. 23–29. 15.00, 17.00 
Csingiling és a nagy tündérmen-
tés

SZEPT. 23–29. 16.30, 19.30 A ka-
rate kölyök

SZEPT. 23–27. 18.00, 20.00 és 
SZEPT. 28–29. 17.00 Vespa

SZEPT. 23–29. 18.45, 21.00 Leve-
lek Júliának

SZEPT. 28. 19.00 Üdvözlet Egerből 
Filmklub, Bakaruhában 1957.

SZEPT. 29. 19.00 Világfilm Filmklub, 
Akvárium

SZEPT. 30. – OKT. 6. 15.30, 17.45 
Hétmérföldes szerelem

SZEPT. 30. – OKT. 6. 16.00, 18.00, 
20.15 Charlie St. Cloud halála és 
élete

SZEPT. 30. – OKT. 4. 17.30, 19.30 
és OKT. 5–6. 17.00 Nők férfiak 
nélkül

SZEPT. 30. – OKT. 6. 20.00 Dumas
OKT. 5. 19.00 Üdvözlet Egerből Film-

klub, Eltávozott nap 1968.
OKT. 6. 19.00 Világfilm Filmklub, 

California Dreaming

Moziműsor 
2010. szeptember XV. Eger ünnepe, szeptember 17–19.

2010. Szeptember 17. péntek

Bitskey Aladár Sportuszoda
10.00–14.00 Országos Olimpiai Iskolák Úszóversenye
Dobó tér
12.00 Önkéntes véradás
14.00–21.00 Ifjúsági nap – Ifjúsági civil szervezetek 

információs és tanácsadó szolgáltatásai a Dobó té-
ren 

14.00–18.00 British Council-Aktív állampolgárok 
programja

14.00–18.00 Nemzetközi Babahordozó Hét program 
keretében „Hordozós városnézés” kisbabával

14.00–18.00 Szolgáltató egri civil szervezetek, 
tanácsadás • Polgárőrség, Eger • Heves Megyei Ve-
sebetegek és Szervátültetettek Egyesülete • Kiáltás 
az Életért Egyesület Egri csoportja • Ételt az Életért 
Alapítvány • T-Home • Oriflame • Heves Megyei Ve-
sebetegek és Szervátültetettek Egyesülete • Gépipari 
és Tudományos Egyesület Egri Szervezete • Vidám 
mancsok Állatvédő Egyesület

16.00 XV. Eger Ünnepe megnyitó. Megnyitja: Szerve-
zőbizottság. Köszöntőt mond: Habis László Eger MJV 
Polgármestere. Jó Tanuló, Jó Sportoló díjátadás

EKF Csillagvizsgáló
15.30–18.00 Látogatás a főiskola csillagvizsgálójá-

ban. Gyülekezés a Líceum aulájában 15.30 és 17.00 
órakor. Házigazda: MTESZ Eger

Városháza Díszterem
17. 00 Virágos Egerért verseny díjátadás
Ferences templom
18.30 Andante kórus hangversenye

2010. Szeptember 18. Szombat

EKF Gyakorló Általános Iskola, Középiskola és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény
8.00 Street-bool iskolás bajnokság. Házigazda: Egri 

Lokálpatrióta Egylet
Egri Termálfürdő
10.00 Szabad Strandnap egrieknek
14.00 Családi úszóverseny. Házigazda: Integra Agria 

SE
Balassi Bálint Általános Iskola
10.00 Autó nélkül Eger Ünnepén komplex program. 

Házigazda: ECK Szabadidő Szekció.
Szépasszonyvölgy

10.00 Bográcsfőző verseny. Házigazda: ECK Kereske-
delmi és Idegenforgalmi Szekció

Skála parkoló
10.00 Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége 

kiállítása
Bartakovics Béla Közösségi Ház
14.00 Nemzetközi Cukorbeteg Találkozó. Házigazda: 

Cukorbetegek Egri Egyesülete
EKF Csillagvizsgáló
15.30–18.00 Látogatás a főiskola csillagvizsgálójá-

ban. Gyülekezés a Líceum aulájában 15.30 és 17.00 
órakor. Házigazda: MTESZ Eger

Dobó tér
10.00 Szolgáltató egri civil  szervezetek, tanácsadás • 

Életkő Ayurvéda és IYENGAR Jóga Alapítvány • GTE 
Egri Szervezete • Dobó Katica Nyugdíjas Szervezet • 
Egri Szív Egyesület • Egri Folt Tündérek • Polgárőrség 
Eger • Egri barátnők a Jövőért Egyesület • Heves Me-
gyei Vesebetegek és Szervátültetettek Egyesülete 
• Magyar Könyvtárosok Egyesülete Egri Szerveze-
te • Autóklub ÉMO Regionális Szervezete • Heves 
Megyei Természetbarát Szövetség • Heves Megyei 
Diabetes Szövetség • Vakok és Gyengénlátók Heves 
Megyei Egyesülete • Kiáltás az Életért Egyesület Egri 
csoportja • Kaptárkő Természetvédelmi és Kulturális 
Egyesület • Kertbarát Kör Egyesület • Heves Megyei 
Életreform Népfőiskola • Ételt az Életért Alapítvány, 
Életfa Környezetvédő Szövetség • Egri Családse-
gítő Alapítvány • Agria Speciális Mentő és Tűzoltó 
Csoport • Mondjunk Mancsot terápiás és segítőku-
tyás Kh. Egyesület • Magyar Rákellenes Liga Egri 
Alapszervezete • T-Home • Oriflame • Ben Autista 
és Autisztikus Gyermekekért Kh. Egyesület • Segítő 
és Terápiás kutyák • Gépipari és Tudományos Egye-
sület Egri Szervezete • Heves Megyei Népművészeti 
Egyesület • Kereskedelmi és Idegenforgalmi Szekció 
• Értelmi Fogyatékosok Országos Szövetsége • Vidám 
mancsok Állatvédő Egyesület • Bartakovics Béla Kul-
turális Egyesület

10.00 Eger Patak Takarítás –gyülekező a Kaptárkő 
sátra előtt 

10.00 Egri kifestő könyv szabadtéri kifestő csapaver-
seny

10.00 Egri művészeti egyesületek, alapítványok szín-
padi bemutatói • ÉFOÉSZ Heves Megyei Közhasznú 
Egyesülete • Mozaik táncstúdió • ÉFOÉSZ Szalaparti 
csoport • Felnémeti Derűs Alkony Népdalkör • Sike-

tek és Nagyothallók Országos Szövetség Egri Szerve-
zete • Dobó Katica Hagyományőrző Népdalkör • Jóga 
ászánák bemutatója • Egri Családsegitő Alapítvány 
Szivárvány Zenekar • Segítő és Terápiás kutyák Egye-
sülete • Életkő Ayurvédaés IYENGAR Jóga Alapítvány 
tao chi bemutató • Hevesi József Magyarnóta Klub

12.00 Önkéntes véradás                 
14.30 Egri szüreti felvonulók • Cukorbetegek Egri 

Egyesülete Mézvirág Kórusa • Társastánc klub • 
Vida József: Varázstorony • Adáshiba színjátszó kör 
• Ezüstidő Szabadidős Egyesület • Pannónia Singers 
Alapítvány

14.00 British Council – Aktív állampolgárok prog-
ramja

19.00 Mom’s Favorite koncert
Bitskey Aladár Sportuszoda
18.00 Aranyág Szinkronúszó Gála. Házigazda: 

Bartakovics Béla Közösségi Ház
20.00 Cimbalom az Operában – az Egri Szimfonikus 

Zenekar koncertje az Erkel év tiszteletére 

2010. Szeptember 19. vaSárnap 

Dobó tér 
9.00 Szolgáltató egri civil szervezetek • Polgárőrség 

Eger, Magyar Könyvtárosok Egyesülete Egri Szerve-
zete, Vakok és Gyengénlátók Heves Megyei Egye-
sülete, Kiáltás az Életért Egyesület Egri csoportja, 
Heves Megyei Életreform Népfőiskola, Cukorbetegek 
Egri Egyesülete, Baba-Mama Alapítvány, Forrás 
Alapítvány Eger, T-Home, Oriflame, Ben Autista és 
Autisztikus Gyermekekért Közhasznú Egyesület, 
Segítő és Terápiás kutyák, Mondjunk Mancsot terá-
piás és segítőkutyás Kh. Egyesület, Gépipari és Tu-
dományos Egyesület Egri Szervezete, Heves Megyei 
Népművészeti Egyesület, Kereskedelmi és Idegen-
forgalmi Szekció, Eger Város Védőnői a Családokért 
Alapítvány, Forrás Alapítvány, Vidám Mancsok Állat-
védő Egyesület, Baba-Mama Szabadidő és Életmód 
Alapítvány

10.00 Belvárosi séta
10.00 Barokk Futóparádé • Szöcske Akrobatikus Rock 

and Roll TSE • Pannónia Singers Alapítvány műsora • 
Kék Ibolya Honvéd Népdalkör • Zenés bemelegítő

10.30 Barokk Futóparádé start
12.00 Barokk Futóparádé díjátadás. Házigazda: Egri 

Testedző Klub 

Információ: www.eck.hu

„Nemzetközi kereskedelem ÁFA és számlázási szabályai”   
szeminárium és tréning

Rendezvényünkön szeretettel várunk minden érdeklődőt, aki a fenti témát érintő vál-
tozásokkal gyakorlatias, interaktív módon, szakértő segítségével kíván megismerkedni. 
Időpont: 2010. szeptember 29. (9:30–15:15) Helyszín: Excalibur Középkori 
Lovagétterem (Eger, Érsekkert 1.)

A programmal kapcsolatban bővebb információval a (06 70) 978 0885, (06 36) 311 847 
telefonszámokon, illetve az alábbi e-mailen állunk rendelkezésére. Részvételi szándékát 
2010. szeptember 24-ig szíveskedjen jelezni Juhász Gabriella programfelelősnek a gabriella.
juhasz@itd.hu e-mail címen, illetve a (06 36) 312 276 faxszámon.
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Programok
Az Egri Kulturális és Művészeti Központ, a Dobó István Vármúzeum, a Harlekin Bábszínház, a Gárdonyi 
Géza Színház és a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár havi programjai.

3. péntek  
18:00 „Hol van az a nyár…” Zenés 
nosztalgia műsor az Ezüstidő Sza-
badidős Egyesület és más meglepe-
tés vendégek részvételével. EKMK-
Zenepavilon (EKMK).

4. szombat  
Az Egri Kolping család fennállásá-
nak 150. évfordulója. EKMK-BBKH 
(EKMK).

6. hétfő  
19:00 -Inkpong-. EKMK-BBKH 
(EKMK).

10. péntek  
11:00  Ignácz Rózsa: Az igazi ibrinkó. 
Füzesabony, Besenyőtelek (EKMK). 
15:00 Ignácz Rózsa: Az igazi ibrinkó. 
Füzesabony, Besenyőtelek (EKMK). 
17:00 Forrás Ifjúsági Bélyeggyűjtő 
Kör. EKMK-Forrás (EKMK). 19:00 
Nosztalgia bál élőzenével. EKMK-
BBKH (EKMK). 19:00 Gonda László 
és barátai jótékonysági gálaműsora 
Pári Adrián gyógykezelésére. Hotel 
Eger Park (EKMK).

11. szombat  
10:00 III. Hip-hop Contest. 

12. vasárnap  
0:00–24:00 Magyar Dal Napja, 
Eger a magyar dal fővárosa. EKMK-
Belváros (EKMK). 8:30 Kisbakancso-
sok baráti köre. EKMK-Forrás (EKMK). 
18:00 Mélyszántás – Bukta Imre 
kiállítása. EKMK-Templom Galéria 
(EKMK).

14. kedd  
13:00 Limfómák diagnosztikája és 
kezelése – Előadás a Limfóma világ-
nap alkalmából. EKMK-BBKH (EKMK). 
17:00 A gyulladásos bélbetegség te-
rápiája. EKMK-BBKH (EKMK).

15. szerda  
10:00 Alkotó játszóházak megbe-
szélése napközis nevelőknek. EKMK-
Forrás (EKMK). 16:30 Biolabor. 
EKMK_BBKH (EKMK).

16. csütörtök  
16:00 Egészség abc. E!KMK-BBKH 
(EKMK).

17–18. péntek–szombat  
 VI. Országos Ifjúsági Szólótáncver-
seny. EKMK-Forrás (EKMK).

17–19. péntek–vasárnap 
Eger civil ünnepe. EKMK-Dobó tér 
(EKMK).

18. szombat  
14:00 V. Nemzetközi Cukorbeteg Ta-
lálkozó Eger Ünnepén. EKMK-BBKH 
(EKMK). 20:00 Cimbalom az operá-
ban. EKMK-BBKH (EKMK).

18–19. szombat–vasárnap
Kultúrházak éjjel – nappal országos 
programsorozat a képzőművészet je-
gyében. EKMK-Forrás (EKMK).

20. hétfő  
15:00 Az érszűkület megelőzése. 
EKMK-BBKH (EKMK). 

21. kedd  
18:00 A múlt emlékei a mában. 
EKMK-BBKH (EKMK).

22. szerda  
17:30 EKE beszélgetőkör. EKMK-
Forrás (EKMK).

22–28. szerda–kedd  
10:00 Nemzetközi babahordozó hét. 
EKMK-Forrás (EKMK).

24. péntek  
19:00 Csángó táncház. EKMK-BBKH 
(EKMK).

25.szombat  
8:40 Kisbakancsosok baráti köre. 
EKMK-Forrás (EKMK). 8:00 Vándor-
lók baráti köre. EKMK-Forrás (EKMK). 
11:00 „Gyere, mondok mesét ne-
ked!” – A népmese napjának ünne-
pe. BSVMK (BSVKM). 15:00 „Eresz 
alatt fecskefészek…” EKMK-BBKH 
(EKMK).

27.  hétfő  
15:00 Ünnepség az idősek világnapja 
alkalmából. EKMK-BBKH (EKMK).

29. szerda  
16:30 A víz arcai – a vízben tárolt ér-
zelmek és információk. EKMK-BBKH 
(EKMK).

30.csütörtök  
16:00 Egri tollforgatók: Szuromi Rita 
újságíró. EKMK-BBKH (EKMK).

Kiállítások  

aug. 25–szeptember 4.
Mónos Jenő olajfestmény-kiállítása. 
BSVMK (BSVMK).

szeptember 6–25.
Gelsei Sándor olajfestmény-kiállítá-
sa. BSVMK (BSVMK).

szeptember 27–30. 
Expanzió városi szerv. kortárs – ve-
gyes kiállítás. BSVMK (BSVMK).

szeptember 1–30.
Az egri vár története a püspökség ala-
pításától a Rákóczi-szabadságharc 
bukásáig. Egri vár – gótikus püspöki 
palota (Dobó István Vármúzeum).
XVI-XVII-XVIII. századi itáliai, XVII-XVIII. 
századi németalföldi és XVIII-XIX. szá-
zadi német, osztrák festészet, valamint 
magyarországi, egri barokk és XIX. szá-
zadi magyar festészet. Egri vár – Egri 
Képtár (Dobó István Vármúzeum).
A vár földalatti erődrendszere. Egri 
vár – kazamata, kőtár (Dobó István 
Vármúzeum).
Az egri Dohánygyár története. Agria 
Park (Dobó István Vármúzeum).
Kivégzés, tortúra és megszégyenítés a kö-
zépkori Magyarországon. Egri vár, nagy-
pince (Dobó István Vármúzeum).

szeptember 1–26. 
Palóc tisztaszoba, lakodalmas népvi-
selet, szőttesek, hímzések, fafaragás-
ok. Palóc Népművészeti Kiállítások 
(Dobó István Vármúzeum).

szeptember 1–30. 
Gárdonyi Géza Emlékmúzeum. Gár-
donyi Géza Emlékmúzeum (Dobó 
István Vármúzeum).

szeptember 1–30. 
„Ki játszik ilyet?” – játékhagyomány 
és játékdivat. Egri vár – Dobó bástya 
(Dobó István Vármúzeum).

szeptember 1–15. 
XV. Élő Népművészet Országos Nép-
művészeti Kiállítás. Egri Vár, Dobó 
bástya (Dobó István Vármúzeum).

szeptember 6. 
17:00 Mikszáth és a „jó palócok” – 
Előadás a Mikszáth-év kapcsán. Egri 
Vár, Dobó bástya (Dobó István Vár-
múzeum).

szeptember 13. 
Múzeumpedagógiai évnyitó a gyön-
gyösi Mátra Múzeumban. Mátra Mú-
zeum, Gyöngyös.

szeptember 18. 
A kulturális örökség napja. Mátra 
Múzeum, Gyöngyös.

szeptember 30. 
A magyar népmese napja. Egri Vár 
(Dobó István Vármúzeum).

október 8–9. 
Rongybabakészítési tanfolyam. Egr 
Vár Balassi terem (Dobó István Vár-
múzeum).

UTAZÁS
 A BAKONYBAN két darab 40 m2-es komfor-
tos faház vár családokat, baráti társaságokat 9 
főig. www. relief.hu/kerekerdo  (+36 30) 512 
0301, Mészáros Éva.
 Üdüljön BüKÖN! Üdülési csekket elfoga-
dunk. 5000 Ft / 2 fő / éj. IFA: 410 Ft / éj / fő. 
www.eszallas.hu/emodi  (+36 30) 384 1154, 
(+36 94) 358 237. 
 HAJDúSZOBOSZLÓN gyógyfürdő főbejá-
ratától 200 méterre gyógyüdülés félpanzióval 
28 000 Ft / fő / 7 éj. Üdülési csekket elfogadunk! 
(+36 30) 565 4198.
 EGYEKEN három napraforgós jól felszerelt 
vendégház kedvező áron kiadó. A közelben hor-
gászási lehetőség és strand! www.soviag.hu/
szallashely.html  (+36 30) 322 7249.
 ŐRSÉGBEN, SZALAFŐN Pityerszertől 1 km-
re várom műemlék Múltidéző Vendégházamban. 
www.orseg.biz/multidezo.
 HAJDúSZOBOSZLÓN utószezonban fürdő-
szobás szobák félpanzió val, 18 000 Ft turnuson-
ként. Üdülési csekket elfogadunk. (06 20) 410 
3910 • korvinkristof@t-online.hu

EGYÉB
 INGYENES ANGOLÓRA amerikai misszioná-
riusokkal szerdánként 18 órakor kezdő, csütörtök 
18 órakor középhaladó és haladó csoportok. 
Bajcsy Zs. belső tömb. www.angolora.info  
(+36 70) 702 1626.
 1277 M2-ES TELEK ELADÓ Alsóhámorban 
hegyoldalban, a Színva patakhoz közel.  
(+36 30) 355 3660.
 ELADÓ! Eger, Vörösmarty út 15. sz. alatti, 
társasház építésére is alkalmas, 628 m2-es tel-
ken, részben felújított, jó állapotú, 120m2-es, 
tornácos ház eladó. Hobbikerttel, nyári konyhá-
val, tárolóval, garázzsal, klimatizált utcafronti 
helyiséggel. Irányár: 33 MFt. Érd.: (+36 20) 
773-9713, illetve (+36 20) 886-4428. Közvetítő 
ne keressen!

Olcsó árak, igényes, jól felszerelt 
apartmanok az Aqua Palace utcájában 

Hajdúszoboszlón. Tel: 30 4343 362
www.pavaiapartmanhaz.fw.hu

HAJDúSZOBOSZLÓN, FüRDŐHÖZ KÖZEL, 
csendes nyugodt környezetben, új épitésű 
apartmanok kiadók. Érdeklődni: (06 20) 536-
7351, email: piroska-apartman@freemail.hu

HAJDÚSZOBOSZLÓN 
gyógyuljon, pihenjen kedvezményesen a

DEÁK VENDÉGHÁZBAN 
a Fürdővel szemben! 

Félpanzió igényelhető!
» 12 500 Ft / fő / 5 éj «

(06 52) 360 065 • (06 20) 594 3881
 WWW.DEÁKVENDÉGHÁZ.HU

Az európai hirű gyógy- és 
wellnessfürdőhöz közeli, jól felszerelt 

apartman lakás kiadó.
(95) 320 915 • (20) 220 4403

gyorgyimarta@varsat.net
WWW. APARTMANLAK.HU

Sárvár

Az OFFI Zrt. 20% kedvezménnyel vállalja 
bizonyítványok, műszaki,  

minőségbiztosítási szövegek fordítását. 

www.offi.hu 

Hiteles fordítások készítése  
egy-két napos határidővel is!

Országos Fordító és Fordításhitelesítő Iroda
3300 Eger, Széchenyi u. 50.  

Tel./Fax: (36) 412 237 
E-mail: eger@offi.hu

Nyitva tartás: H–P: 8.30–16.00, P: 8.30–13.00

Esküvők • fogadások • üzlEti vacsorák
www.szepasszonyvolgy.eu

kodmoncsarda@szepasszonyvolgy.eu
Tel./fax: (06 36) 413-172

Fontos önnek is a szép, egészséges, fényes, dús haj? Nyerjen a hajával! 
Györgyi Renáta, több szépségverseny győztese is a 

Bódi Hair Herbal & Medicin Water Line Kozmetikumokkal 
szépíti és ápolja a haját!

A Bódi hajápoló termékek használata ajánlott a hajhullás és 
fejbőrproblémák megelőzésére, megállítására, az elveszett haj 
újranövesztésére. Használja, a hatás biztosan nem marad el!

www.bodihair.info

Programok:
szeptember 10., péntek
09.00–13.00 Élményszüret, mustkészítés, 

kóstoló. Előzetes bejelentkezés alapján: 
(36) 474-156; (36) 474-186. A résztvevőket 
külön busz viszi a határba, a szüret után 
ebéd, mustkészítés és kóstolás.

15.00–17.00 Barlanglakások ünnepélyes  
megnyitója és sajtótájékoztató

17.00–19.00 Töklampionok készítése, kéz-
műves bemutatók • Tökös rétes kóstoló a 
kézműves nyugdíjas klubbal • Folklór prog-
ramok a Tekergő  zenekarral • Esti fürdőzés a 
„Gyógyvízek Völgyében” szabad program

szeptember 11., szombat
Hazajáró – Falufesztivál és Szüreti felvonulás
09.30–10.00 A Falu-Fesztivál résztvevőinek 

fogadása a templomkertben 
10.00–11.00 Folkmise a Gajdos zenekarral
11.00–11.30 Megnyitó – A kisbíró kidobolja 

a szüreti mulatságok rendjét
11.30–12.30 Szüreti felvonulás, hagyo-

mányőrző együttesek részvételével
12.30–13.00 Szőlőtáblák szentelése a 

földeken, a sokadalom a szőlőszentelésre 
érkezik.

13.00–14.00 Sajtótájékoztató a Saliris Re-
sort Egerszalók konferenciatermében

13.00–15.00 Szüreti ebéd és „ínyencségek” 
a színpad mellett felállított sátorban

13.45–14.00 Szalóki-Demjéni-Kerecsendi-
Szó láti ovisok műsora

14.00–19.00 Gyermek alkotótanyán: szüreti 
népi játékok

14.00–14.30 Hagyományőrző csoportok ze-
nés táncos bemutatója, vetélkedője 1.  

14.30–15.00 A Falusi turizmus  „Kiváló Ven-
déglátó” díjak átadása.

15.00–15.30 Hagyományőrző csoportok ze-
nés táncos bemutatója, vetélkedője 2.

15.30–16.00 Az Aranytőke Borverseny ün-
nepélyes díjátadása 

16.00–17.00 Hagyományőrző csoportok ze-
nés táncos bemutatója, vetélkedője 3.

16.00–18.00 „Öthordós játékok” – Paraszt-
olimpia

17.30–18.00 Nádasy Erika gyermekműsora
18.00–18.30 Várhegyi Gábor zenés szóra-

koztató műsora
18.30–19.00 Almágyi és szalóki fiatalok 

táncos műsora
19.00–19.30 Egerszalókért kitüntetés át-

adása,  Parasztolimpia” eredményhirdetése
19.30–20.30 Színpadi szórakoztató műso-

rok 
20.30–21.30 Holdviola Koncert

szeptember 12., vasárnap
Egészséges életmód „Fűben – Vízben – Gyógy-
növényben”, • Gyógyvíz-kiállítás az egerszalóki 
Saliris Resort Gyógy- és wellness fürdőben • 
Gyógyfűvek-gyógyteák bemutatója  és vására a 
Demjéni Thermál-völgyben

9.00–11.00 Kirándulás és terepjárás a Kap-
tárkő Egyesület vezetésével a kaptárkövekhez
Fedezzük fel Egerszalók környékét: „Nordic 
Walking” túra Galambos László oktató és túra-
vezetővel. 

www.eger.hu
kereskedelem • szolgáltatás, 

vendéglátás • ingatlan • szálláshelyek

hirdetések  
minden témában!

Egészségügyi és Természetgyógyászati alapmodulok elvégzése után az alábbi 
államilag elismert végzettségek szerezhetők meg:

Természetgyógyász képzés!

Választható bejárós és TÁVOKTATÁSOS képzési forma. Kedvező ár, részlet�zetés!
Bővebb információ, jelentkezés: (+36 46) 342 617; (+36 70) 361 3446

-

Életmódtanácsadó és terapeuta

www.kontrollegeszseg.hu
F. NY. SZ.: ��-����-��



Sohasem felejtem el a fergeteges 
András kovács királyságát Besse-
nyei Ferenccel, amelyet a Romhányi 
László alapította Agria Játékszín 
szervezésében láthatott a közönség 
1975-ben  az egri vár gótikus palo-
tája előtt. Micsoda újdonság volt ez 
akkortájt. A közönség megszerette, 
nagyon várta a nyári színházat, s a 
hagyomány megteremtődött. Csak-
hogy 1990-től 1994-ig a folyama-
tosság mégis derékba tört. Most ne 
firtassuk, miért. 

1994-ben azonban elkötelezett 
egri művészek gondoltak egy meré-
szet: megalapították az Agria Játékok 
Kulturális Szolgáltató K.F. Társaságot 
az Agria Nyári Játékok újjáélesztése 
érdekében.

A hasznos gondolatot támogató 
nyilatkozattal erősítette meg Eger 
Megyei Jogú Város Önkormányza-
ta, s megállapította, hogy az Agria 
Játékok Kft. létrehozásának célja 
közérdekű tevékenység végzése. A 
megyei közgyűlés is jó kezdeménye-
zésnek tartotta a nyári színházi élet 
újraindítását. Azóta másfél évtized 
telt el kisebb bosszúságokkal és ko-
moly közönségsikerekkel tarkítva…

Vihartépte használhatatlan sá-
tor, jelmezek a fák gallyain, elázott 
díszletek… – Hogy lesz ebből este 
előadás? – sóhajtott fel aggódva 
Saárossy Kinga a Zrínyi előadás egri 
bemutatójának délelőttjén. Egyálta-
lán, lesz-e kedve, mersze az embe-
reknek eljönni, amikor folyton borul 
és szakad az eső?

Aztán irány Miskolc, vásárolnak 
új sátrakat, maguk szárítgatják a 
jelmezeket, törlik a székeket. Estére 
elsimul az őskáosz. A nézőtér tele, a 
csillagok már-már díszlet-szépségű-
ek, a hold úgy ragyog, mintha benne 
volna a forgatókönyvben.

Sasvári Sándor hiteles Zrínyi, 
Feke Pál (Pribék János) szívszorítóan 
őszinte és csupa alázat. Moravetz Le-
vente rendező dalszövegei költőiek. 
Mindenki a helyén és kész a varázs-
lat. Hol van a vihar, hol a délelőtti 
pánik, rohangálás? Mire az előadás 
vége felé közeledünk, már megint 

szemel az eső, de nem érdekli sem 
a művészeket, sem a közönséget. Vi-
haros siker, állótaps a köszönet. Mint 
ahogy viharos siker évek óta az Egri 
Csillagok musical változata is, úgy 
Egerben, mint volt Csíksomlyón. Ott 
visszhangozta csak igazán tisztán a 
Somlyó-hegy, hogy „Nézz ránk, Eu-
rópa, állj mellénk a harcban…” !

Kérdőívek tanúsítják, hogy az 
előadássorozatot látogató bel-, és 
külföldi vendégek több mint 70%-a 
köti nyári látogatásának időpontját 
az Agria Nyári Játékok rendezvényei-
nek megtekintéséhez. Ugyanebből a 
nagyformátumú felmérésből derül 
ki: a nézők elégedettek az Agria Nyá-
ri Játékok rendezvényeivel, s ezen 
belül magas fokon elégedettek az 
Egri Csillagok-musical előadásával. 
(Ha most készülne a felmérés, talán 
a Zrínyi előadást is így minősítenék.)

A közönség részéről árad a szere-
tet és gratuláció, ez tartotta és tartja 
a lelket a két ügyvezetőben, Blaskó 
Balázsban és Kelemen Csabában 
akkor is, ha nehézségekkel kell meg-
küzdeni. 

Bár hivatalosan az 1999 au-
gusztusában a Magyar Szabadalmi 
Hivatal által lajstromba vett Agria 
Nyári Játékok elnevezés az ő Társa-
ságukat illeti, több éven át éppen 
az ő produkcióik maradtak ki az 
elnevezés alatt futó egri nyári kí-
nálatból. Azonban minden jó, ha 
jó a vége: idén az Agria „Minősített 
Művészeti Fesztivál” rangot, s Hiva-
tásos Szabadtéri Színház besorolást 
kapott. Kiváló művészeink nem ad-
ják fel, hál’ Istennek. S most, ahogy 
e sorokat írom, megint itt dobol a 
fülemben a Zrínyi rock-musical egyik 
emblematikus dala:

Mindig osztva,
Nem szorozva,
Gyermekedtől ostorozva,
Három részre tépett tested át-

ölelem.
Végét vetni, elfeledni,
Sérelmeket eltemetni,
S Uralkodjon hazám szíved, a 

szíveken.
F. Molnár Gabriella

Nézz ránk, Európa – 
Láss meg, Eger…
Állótaps a jubiláló Agria Nyári Játékok előadásain
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Sass Sylvia nevét hazánkban azok is ismerik, akik nem fel-
tétlen rajongói a komolyzenének, drámai szopránja hallatán 
azonban őket is megragadja e csodálatos hangnak a varázsa. 
Az operaénekesnő húszéves korától kezdve aktív szereplője a 
komolyzenei életnek. Magyarországi bemutatkozása után a 
milánói Scala-ban és a New York-i Metropolitan-ben aratott 
sikerei tették világhírűvé, és számos nagy sikerű lemeze jelent 
meg. A művésznő július 17–24. között Egerben tartott mester-
kurzust, valamint koncertet adott a Minorita templomban. 

– Miért tartja fontosnak, hogy mesterkurzusokat 
tartson?

– Fontosnak érzem, hogy átadjam mindazt, amit össze-
gyűjtöttem a pályám során. Harminckilenc éve énekelek, ez 
alatt az idő alatt olyan kimagasló muzsikusokkal dolgozhat-
tam együtt, mint Solti György, Lamberto Gardelli, Gianandrea 
Gavazzeni, Alberto Erede, Georges Pretre.  Ezenkívül olyan ren-
dezőkkel, mint például Jorge Lavelli vagy Jean-Pierre Ponnelle.

– Mi az, amit lényegesnek tart átadni tanítványai-
nak illetve Ön mit kap tőlük?

– A kurzuson öt növendék vesz részt, mindegyikükkel si-
került barátságos, közvetlen viszonyt kialakítanom. Egyetlen 
célom, hogy  a diákokból a legszebbet, a legjobbat kihozzam. 
A munkában kitűnő kollégák, így Thierry Pillon francia ének-
művész, színész-rendező és Rédai Csinszka, a Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Egyetem tanára van segítségemre. Csinszka a 
zongorakíséretet adja. A programban francia operairodalom 
szerepel, valamint Liszt Ferenc dalai, amelyeket mindig a szí-
vemen viselek. Most, hogy Liszt-jubileum közeleg – hiszen 
jövőre ünnepeljük születésének kétszázadik évfordulóját – 
szeretném, ha méltó módon felkészülnénk rá. 

– Más művészeti ágakban is jeleskedik. Melyek 
ezek és melyik  áll Önhöz a legközelebb? 

– Nincs olyan, amit kiemelnék, úgy érzem, hogy kiegé-
szítik egymást. Természetesen az éneklés áll első helyen az 
életemben, de a festészet, az írás is közel áll a szívemhez. 
Nem olyan régen a pötrétei templomnak készítettem ol-
tárképet  illetve Alsórajk templomának tabernákulumot. Ez 
utóbbi alkotásom  az angyali üdvözletet ábrázolja. Tavaly lá-
tott napvilágot „Az álmok éneke” című kötetem és készül már 
a harmadik könyvem is, amely majd az utazásaimról szól.

– Mi az, ami megihleti? 
– Tulajdonképpen ez olyan, mint a kurzusok, köteteimben  

hosszú évek lerakódott gondolatait gyűjtöm össze.  Az én kis saját 

filozófiámat osztom meg az olvasókkal, azt, hogy nekem mi segí-
tett az életben. Az illusztrációkat magam  készítem a könyveim-
hez, itt egyesül a két művészeti ág: a képzőművészet és az írás. 

– Milyen elvek vezérlik az életét?
– Ez egy fogas kérdés. Egyetlen egy, hogy mindig őszinte 

legyek és mindig keressem az álmaimat. Fontos, hogy ön-
magunknak  fel tudjuk tenni őszintén a minket foglalkoztató 
kérdéseket és így megtudjuk: mostani énünknek mik az ál-
mai. Filozófiám, hogy az idő múlásával  változni, fejlődni kell, 
új dolgokat megtapasztalni. A múltból pedig tanulni kell, de 
nem szabad beleragadni. 

– Dél-Franciaországban, Pezenasban él. Miért ép-
pen ott telepedett le? 

– Kétlaki életet élek: Budapest és Pezenas között ingázom, 
de szeretném áttenni francia állomáshelyemet Nizzába. Ez az 
elegáns üdülőhely közelebb van Magyarországhoz és egy repülő-
térhez is, ez könnyebbséget  jelentene az utazás szempontjából.

– Hogyan telik Sass Sylvia egy napja?
– A világ minden tájáról napi 60-70 levelet kapok min-

denféle nyelven, így két-három órát a számítógép előtt töl-
tök. A napot mindig énekléssel kezdem, azután főzök. Este 
szeretek írni, a festészet pedig akkor lép be  élembe, ha jók a 
fényviszonyok. Kifejezetten fényfüggő vagyok. 

– Milyen tervei vannak még? Van-e olyan szerep, 
amit szívesen elénekelne?  

– Bármilyen furcsán hangzik, utazni szeretnék. Önfeledten 
felfedezni a várost, mint egy turista. Sétálgatni, megnézni a 
múzeumokat, a templomokat. Gyakorlatilag sosem lazítottam, 
mindig dolgoztam, most szeretném az elmaradt  dolgokat pótol-
ni. Ami a szerepeket illeti, operában most nem tervezem, hogy 
fellépek. 25 évet töltöttem színpadon, 55 főszerepet énekeltem, 
úgy érzem ez bőven elegendő. Felkértek Terence McNally vi-
lágsikerű darabjába, a Mesterkurzusba Maria Callas szerepére. 
Most készítik elő Párizsban a bemutatót. Bevallom igazi kihívás  
lesz számomra franciául megtanulni a szöveget, annál is inkább, 
mert még magyarul sem játszottam soha prózát. A darab pre-
mierje a tervek szerint két éven belül Nantesben lesz.

– Hogyan töltődik fel?
– Főként zenével. Szívesen hallgatok  Mozartot, Horowitzot, de 

Ravi Shankar szitárzenéje, illetve a Dire Straits  is a kedvenceim közé 
tartozik. Bármilyen szépség elbűvöl, például egy kismadár vagy egy 
felhő látványa is örömmel tölti el szívemet. Úgy érzem, nem kelle-
nek nagy dolgok a boldogsághoz.  Somogyi Kinga

A harmónia bűvöletében
Interjú Sass Sylviával
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Csak azért nem csúsztak le a pályázatról, mert nem is írták ki

Megmenekül a génbank 
Alkotmányos visszásságot okozott a Gyurcsány- majd a Bajnai-kormány azzal, 

hogy nem gondoskodott az átfogó nemzeti génmegőrzési program megalkotásá-
ról és végrehajtásáról, továbbá nem gondoskodott a genetikai sokféleség megőr-
zésére vonatkozó állami feladat megfelelő intézményi és finanszírozási hátteréről 
– állapította meg Fülöp Sándor, a jövő nemzedékek országgyűlési biztosa állás-
foglalásában. A génbankok finanszírozása és fenntartása így teljes mértékben 
bizonytalanná vált, az érdi génbanknak a léte is súlyos veszélybe került, véli az 
ombudsman.

Az ügy előzménye, az ombudsmani vizsgálat megindításának oka, hogy az 
Érdi Gyümölcs- és Dísznövénytermesztő Kutató, Fejlesztő Közhasznú Társaság ese-
tében nem történt meg a jogszabály által kötelezően előírt átalakulás nonprofit 
gazdasági társasággá. A Fővárosi Ítélőtábla ezért nem jogerősen a Kht. kényszer-
végelszámolását rendelte el. A bizonytalan jogi helyzet miatt a  gondozott magyar 
gyümölcsgénállomány és növényültetvények veszélybe kerültek. – Intézetünkben 
60 éve folyik a kutatói, nemesítői munka. Nálunk található Magyarország legnagyobb 
csonthéjasnövény-gyüjteménye, de itt található az ország legnagyobb rozáriuma is, 
mintegy 1200 rózsafajtával – mondja Kállay Tamásné, az érdi intézmény igazgatóhe-
lyettese. – Szerencsére, anyagi forrásoktól az elmúlt hónapok problémái miatt olyan 
szempontból nem estünk el, hogy az átmeneti időszakban a minisztérium nem írt ki 
semmilyen minket érintő pályázatot, így arról nem maradtunk le.

A Vidékfejlesztési Minisztériumban komolyan gondolják a génmegőrzési program 
nemzetgazdasági jelentőségét.

– Az érdi gyümölcskutató intézettel kapcsolatos év eleji események is mutatták, 
hogy szinte nem is volt génmegőrzési program az elmúlt években. Kis túlzással azt 
lehet mondani, hogy szinte nulláról kell kezdenünk a stratégia kidolgozását, új prog-
ramot kell csinálnunk – mondja Feldmann Zsolt, agrárgazdaságért felelős helyettes 
államtitkár. – Ezzel természetesen szorosan összefügg az érdi gyümölcskutató inté-
zet támogatása is. Nemrégiben kezdte meg a működését az a szakmai csapat, amely 
ennek a stratégiának a megalkotásában szerepet vállal. Reméljük, hogy fél éven 
belül kidolgozzák azokat a lépéseket, amelyek iránymutatóak lehetnek a nemzeti 
génmegőrzési program tekitnetében.  GB

Írások a című lapból

Amerikai tananyag a Nemzetvédelmi Egyetemen

Hackereket képeznek az egyetemen
Információbiztonsági képzés indul a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetemen 

ősztől. Az informatikai szlengben ezeket a szakembereket etikus hackereknek ne-
vezik. Bár komolyabb magyar informatikai rendszerek elleni támadásról még nem 
érkeztek hírek, de a környező országokban már történtek ilyen kísérletek, ezért is 
értékelődött fel az etikus hackerek munkája.

– Nem lehet pontos számadatokat mondani, de hetente, havonta ér támadás 
olyan európai informatikai központokat, hálózatokat, amelyek védelme nemzetbiz-
tonsági szempontból és Európa biztonságát tekintve is fontos feladat. Az, hogy eddig 
nem volt komolyabb hálózati összeomlás, és például a pénzpiacokkal kapcsolatos 
hálózatok is megfelelően ellenálltak a külső támadásoknak, elsősorban annak kö-
szönhető, hogy megfelelő szakemberek felügyelték ezeknek a hálózatoknak a biz-
tonságát – mondja Kovács László őrnagy, a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem 
munkatársa. – Ősztől az intézményünkben is lesz olyan képzés, amely a már kellő 
gyakorlattal és háttérismerettel rendelkező informatikus szakemberek számára nyújt 
információbiztonsággal kapcsolatos ismereteket.

Kovács László szerint az információbiztonság tipikusan az a terület, amely folya-
matosan fejlődik és ezért is célszerű, hogy a szakemberek naprakészek legyenek az 
új technológiákról.

– Egy amerikaiak által kidolgozott kész tananyagot sajátíthatnak el a 
tanfolyam résztvevői, a tanfolyam oktatói is ezzel ismerkedtek meg korábban 
– mondja az őrnagy, cáfolva, hogy jó útra tért hackerek segítségét is igénybe 
vennék a képzés során.  GB

Ártó házi gyógymódok
A házi gyógymódok mindig is nagy sikernek örvendtek, mondván, ha nagyszüleink-

nél működtek, nekünk miért ne válnának be? Vannak azonban olyan praktikák, amikkel 
nagyobb kárt okozunk, mint hasznot. Szabóné Bánky Petra életmód tanácsadó lapunk-
nak elmondta, mik azok az otthoni fortélyok, amelyek veszélyesek lehetnek. 

– Időszerű probléma például a leégés kezelése. Nagyanyánk receptje sze-
rint vajat kell tenni az égett felületre – magyarázta lapunknak Bánky - Lehet, 
hogy elsőre hűsítő hatása van, de a vajat semmiképpen ne használjuk erre, mert 
fertőzéseket okozhat, hiszen nem steril. Ami egészen meghökkentő házi gyógy-
mód, a kisbabák fogzását elősegítő praktika. A népszerű hiedelemmel ellentét-
ben ugyanis a pálinkás kenyér nem megoldás a problémára. A sírást csillapítja, 
de az újszülött szervezetére nagyon rossz hatással van, még a minimális meny-
nyiségű alkohol is. Vannak olyan fortélyok is, amik inkább megmosolyogtatóak, 
mint veszélyesek. A szúnyogcsípésre X-et rajzolni a körmünkkel például nem túl 
hatékony, de legalább nem is ártunk vele – tette hozzá a szakértő.  UJ

114 éves hűtésrendszer gondoskodik a honatyákról

Képviselők hűvösön
114 esztendős klímaberendezés gondoskodik képviselőink komfortérzetéről az Országgyűlés tavaszi és őszi ülésszakának 

nyáriasabb napjain. Az Országház szellőző és hűtésrendszere Steindl Imre tervei alapján épült. 

Az Országház gépészetéért felelős vezető főtanácsos, Herczenik Tamás tíz éve dolgozik a parlamentben.
– Szeretem ezt a rendszert, mert tökéletesre tervezték – magyarázta a szakember. – Óránként nyolcvanezer köbméter 

levegő ömlik be az épületbe két légkúton keresztül. Ez alagutakon keresztül áramlik szét az épület legtávolabbi pontjaiba is, 
ahol aztán rácsokon keresztül jut be az ülésterembe, és a többi helyiségbe. Így biztosítjuk a 22 fokos hőmérsékletet és az ötven 
százalékos páratartalmat az ülésteremben – mondta Herczenik. A Steindl Imre által tervezett légkutas módszer nyílásai az 
Országház mögötti parkban találhatók. A hatalmas folyosókon beáramló levegőt forróság idején vízbefúvással előhűtik. – Ez 
olyan, mint amikor a házmester fellocsolja a bérház udvarát – mondja a szakember. – Sajnos a rendszer a mai komfortigénye-
ket egyre kevésbé képes kiszolgálni, de aránylag olcsó a fenntartása.  A gravitáció oldja meg a levegő lejutását, a föld hűti le, 
és nyáron ventillátorokat is használunk a befúváshoz, de ezek sem fogyasztanak túl sok áramot. Zsalugáterekkel akadályozzuk 
meg az üvegház hatás kialakulását. Előbb-utóbb szükség lesz egy nagyobb rekonstrukcióra, mert a komfortigények nőnek - 
magyarázta Herczenik Tamás, aki három munkatársa segítségével látja el a szellőző és klímarendszer üzemeltetését. Speciális 
légkondicionálással mindössze a Munkácsy festményt őrző terem, és a Szent Korona díszterme dicsekedhet. A parlamenti 
klímáról két képviselő véleményét is megkérdeztük. - Igazán hűs bent a levegő, inkább arra kell ügyelni, hogy a nyári forró-
ságból belépve, nehogy megfázzon az ember! Ezért könnyű kardigán, és egy párna a derekam védelmében mindig van nálam 
- nyilatkozta Wittner Mária fideszes honanya. A szintén fideszes Cseresnyés Péter áldja az országházi klímaberendezést, amely 
még nyáron is megengedi az öltöny viselését. – A Parlamentben kellemes a klíma, jól lett megépítve száz éve! Az Országház 
méltósága megköveteli, hogy a lehető legelegánsabb öltözéket viseljem a munkahelyemen, így aztán még rövid ujjú inget 
sem hordok. Számomra ezért fontos a légkondi! Bodnár Erika

Írások a című lapból

Nincs előírva, 
mekkora legyen  
a gombóc
Sem szabály, sem rendelet nem 

védi a fogyasztókat, ha fagyizni támad 
kedvük. Meglepő, hogy a három-négy-
öt dekás gombóc százötven forintért 
olykor belecsúszik a tölcsérbe, máskor 
alig bírjuk megenni. A cukrászdákban 
gyakran feltüntetik a gombóc súlyát, 
de erre törvényi kötelezettség nincs, 
mint ahogy arra sincs, hogy reklamáció 
esetén az eladó lemérje a fagyit. Dr. 
Ludmány Lajos, a Nemzeti Fogyasztó-
védelmi Hatóság szóvivője elmondta: 
nincs rá szabály, hogy az árus mekkora 
gombócot adjon. – Arra sem kötelez-
hetjük, hogy kiírja a súlyt – magyarázta 
a szakember. – Viszont ha egyszer már 
kiírta, köteles annyit adni, legalábbis 
ellenőrzéskor büntethető. A kollégák 
vizsgálni szokták a súlybéli eltérése-
ket, mert egy jó kiírás megtéveszti a 
vásárlót, de arra nem kötelezhető a 
cukrász, hogy panasz esetén a vevő 
kérésére lemérje a fagylaltot – mondta 
dr. Ludmány. A Magyar Cukrásziparo-
sok Országos Ipartestületének elnöke, 
Pataki János szerint jóérzésű cukrász 
nem húzza le a kanalat, bár azt üdvözli, 
hogy nincs szabály a gombóc méretére. 
– Mindenki adjon akkora gombócot, 
amekkorát a vevőköre igényel, és meg 
tud fizetni. Régen kétdekás volt a gom-
bóc, ötven fillérért, ilyeneket ma már 
csak a kelyheknél ildomos használni, 
hogy többféle íz beleférjen. Régen sza-
bály volt, ma már jó érzésű cukrász nem 
követeli meg, hogy le legyen húzva a 
kanál. Ezzel a gesztussal megtartható 
a vendég, és az árrés elbírja a kis pluszt. 
Mi a tagjainknak nem határozzuk meg, 
mekkora gombócot adjanak, csak hogy 
jó minőségű, kézműves fagylaltot árul-
janak – mondta az elnök.  BE

Fotó: Helyi Téma
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Eger, Bartók tér 12.
(06 36) 789 990

(06 30) 21 98 553
www.katedra.hu

Mi egész évben ünnepeljük születésnapunkat!
Az idén 20 éves KATEDRA Hálózat egri tanfolyamaira 
20% kedvezménnyel jelentkezhetsz szeptember 20-ig.
(A kedvezmény az új hallgatóinkra vonatkozik.)

Szeptember 6-tól folyamatosan indítjuk tanfolyamainkat 
minden korosztály számára.
KIDS – angol „ovi”
Teens – gyermektanfolyamok – Junior nyelvvizsga
Nyelvvizsga felkészítők, próbavizsgák – TELC, LCCI (Business English)
Készségfejlesztő egyéni tréningek – PRIVÁT KATEDRA

 – Online angol
Diplomás, anyanyelvi nyelvtanárok!!!

nYsz.: --  al.:

 gyógyszertári asszisztens, 
 gyógyszerkiadó szakasszisztens, 
 fogászati asszisztens, 
 ápoló, gyakorló ápoló, stb.
Érettségizettek jelentkezését várjuk: 

atkepzes@atkepzes.com
További képzési információkat  

digitális újságunkban talál: 
http://www.atkepzes.com

A Gyarakitanoda a korábbi évekhez hasonlóan, ismét indítja 
egészségügyi szakmacsoportba tartozó képzéseit EGERBEN: 

20%-os engedményre jogosító KUPON 
csak az Egri Magazin olvasói részére, bármely ősszel induló

gyermek- vagy felnőtt-tanfolyamunkra.
Cím: 3300 Eger, Menház út 53. További információ: www.supravita.hu;  

supravit@enternet.hu; Tel.: (06 36) 413-284; (06 20) 4808-528.

Supra Vita Nyelviskola – Velünk megértheti a világot már 10 éve!
Felnőttképzési nyilvántartási szám: 10-0223-04 Akkreditációs lajstromszám: AL-1426 Program-akkreditációs lajstromszám: PL-2270/4 

ÚJ ÜzleT a JóKai UTcÁbaN!
Kényelmes és egészséges cipők gyerekeknek és felnőtteknek!
Alsó- és felsőruházat nagy választékban moletteknek és kismamáknak is!

Szeptember 1-jétől őszi akció! 30–40%
láb-Álom cipőbolt 
és Álomsziget ruházati bolt
eger, Jókai u. 5.
EGÉSZSÉGPÉNZTÁR, SODEXO, TICKET BEISKOLÁZÁSI, AJÁNDÉK- ÉS WELLNESS-UTALVÁNY ELFOGADÓ HELY!

Hirdetésfelvétel: (06 20) 383 3342

Az eredeti 

Király Pizza
A Király Pizza már 8 éve elérhető a megye-
székhelyen. Egerben jelenleg már csak az 
Egészségház úton vagyunk jelen – tette hozzá 
Hegedűs Róbert, a Király Pizza üzlethálózat 
egyedüli kizárólagos tulajdonosa és egyben 
kitalálója.

A Király Pizza hálózat 100%-ban magyar 
tulajdonú vállalkozás. Ezt fontosnak tartjuk, 
csakúgy, mint a „Király” pizza márkanevet, ami 8 
éve garancia termékeink minőségére, melyeket 
elsősorban itt Magyarországon, magyar embe-
reknek kínálunk.

A Király Pizza üzletpolitikája, hogy megőriz-
zük az eddig is sokak által megismert és meg-
kedvelt kiváló minőséget. Az árak kialakításánál 

figyelembe vesszük az aktuális piaci helyzetet, fő szempont, hogy bárki számára 
elérhető áron kínáljuk termékeinket.

Üzleteinkben a Király Pizza Központban készült alapanyagok biztosítják, hogy 
a vásárlók minden Király Pizza üzletben ugyanazt a minőséget, ízeket és szolgál-
tatást kapják.

2007-ben jött létre a Király Pizza franchise azzal a céllal, hogy a teljesen kidolgo-
zott gyártási technológiával és az e köré épülő egységes üzemeltetési rendszerrel, 
külső partnerekkel karöltve minél több ember számára legyen elérhető a Király 
Pizza! – tette hozzá Hegedűs Róbert – ugyanis országszerte nagy érdeklődés mu-
tatkozott a Király Pizza termékekre és szolgáltatásokra.

Jelenleg 6 városban (Kecskemét, Budapest, Füzesabony, Mezőkövesd, Kompolt 
és környéke, Eger) vagyunk elérhetők. A hálózat folyamatosan bővül, ebben az év-
ben több új egység nyitása várható.

A Király Pizza Egerben az Egészségház úton várja vendégeit 11–23 óra között. 
A kiszállítás Eger, Felnémet, Felsőtárkány, Ostoros, Andornaktálya, Egerszalók te-
rületén ingyenes.

Rendeléseiket 11–22.45 óra között az alábbi elérhetőségeken adhatják le:

(06 36) 333-700
(06 80) 6263-63 (ingyen hívható minden hálózatból)

www.kiralypizza.com

Mi, a Király Pizza munkatársai különös hangsúlyt fektetünk szolgáltatásaink, 
ételeink minőségére. Az általunk kínált érték a személyes odafigyelés, a folyamatos 
újdonságokon és azon alapszik, hogy termékeinket és szolgáltatásainkat folyama-
tosan vendégeink igénye szerint alakítjuk. Választékunkban megtalálhatók a ha-
gyományos gyorséttermi fogások mellett az egészséges, korszerű táplálkozásnak 
megfelelő ételek is. (X)

a régióért www.emasz.hu

Egri Szüreti Mulatság az ELMÛ-ÉMÁSZ 
Társaságcsoport támogatásával

2010. szeptember 18-19.

Eger



szeRezz 
éReTTségiT 
MUNKa MelleTT!

Az Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló 
Gimnáziuma 4 éves, INGYENES, 

érettségire felkészítő képzést hirdet.

A tananyag elsajátítása távoktatásos 
formában, havonta két szombati konzul-
tációval, illetve saját időbeosztás szerint, 

otthoni felkészüléssel történik.

Beiratkozás:
9. évfolyamra – érvényes, a 8. évfolyam 

sikeres befejezését igazoló bizonyítvánnyal,
10. évfolyamra – érvényes, a 9. évfolyam 
sikeres befejezését igazoló középiskolai 

bizonyítvánnyal,
11. évfolyamra – érvényes, a 10. évfolyam 

sikeres befejezését igazoló középiskolai 
bizonyítvánnyal,

További információk:
(36) 413-976, (30) 338-4528, 
gim.gyak@ektf.hu
www.gyakorlo.ektf.hu

Jelentkezési határidő: 
2010. szeptember 24.

– Kérem, mutassa be intézményüket.
– A Langwest Nyelvi Központ a régió egyetlen, a Nyelv-

iskolák Szakmai Egyesülete által ajánlott és minősített 
felnőttképzési intézménye és vizsgahelye, ami a minőség 
biztos garanciája. A független szakmai testület kimondottan 
a szakmaiságot ellenőrzi. Az országban eddig 48 képzőhely 
érdemelte ki ezt a nagyon komoly rangot. Szolgáltatásainkra 
a minőség mellett az is jellemző, hogy személyre szabottak és 
hallgató központúak.

A szakmai elismerésen kívül fontos számukra az is, hogy 
államilag elismert, akkreditált felnőttképzési intézményként 
és vizsgahelyként is működjünk. De nem csak maga az iskola 
bír állami elismertséggel, hanem nyelvi programjaink is akk-
reditáltak.

– Hogyan lehet élvezetessé tenni a nyelvtanu-
lást?

– A tanuló akkor találja élvezetesnek a nyelvórákat, ha 
olyan dolgokkal foglalkozik, amelyek számára hasznosak. Ha 
a munkájához, tanulmányaihoz vagy szabadidős tevékeny-
ségeihez kapcsolódó nyelvet tanul. Tanulni nálunk is kell, de 
tizenöt év tapasztalatát összesítve átfogó programot kíná-
lunk. A kilencszintű oktatási rendszerünket a Közös Európai 
Referenciakerethez igazítottunk, amellyel egész Európában 
egységesen mérik a nyelvtudást. A folyamatos értékelésnek 
köszönhetően, diákjaink mindig tudják, hogy milyen szinten 
állnak a tanulmányaikban és mennyi energiát kell még a cél-
juk elérésére fordítani. Személyre szabott stratégiát alakítunk 
ki, figyelembe vesszük, ki milyen technikával szeret tanulni.

– Kiket vár a Nyelvi Központ?
– A család minden tagját. Mivel az emberek különböző 

életkorokban és más-más céllal tanulnak idegen nyelvet, 
olyan oktatási rendszert alakítottunk ki, amelyben min-
denki megtalálja a számára megfelelő programot. Mi nagy 
hangsúlyt fektetünk arra, hogy már a szintfelmérésen 
megismerjük a tanuló igényeit, céljait, és ennek tükrében 
szaktanácsot adjunk, a tanfolyami kínálatunkban megke-
ressük a jelentkezőre szabott tanfolyamot.

Az általános nyelvoktatás iránt érdeklődők a Langwest 
Téka szekcióban tanulhatnak, a nyelvvizsgára készülőket a 
Langwest Nyelvvizsgapont várja, a kicsik a Minitanodában 
vehetnek részt kreatív nyelvi foglalkozásokon. Egyre 
népszerűbb az ANT – angol és német távoktató program 
írásbeli nyelvvizsgákra, ami az időhiánnyal küzdő tanulók-
nak jelenthet megoldást. Ezen kívül újdonság a Langwest 
Extra szekcióban a túlélő tanfolyam, amely azok számára 
gyors segítség, akiknek külföldi tervei vannak. Az üzleti és 
szaknyelvi tanfolyamok valamint kommunikációs trénin-
gek iránt érdeklődők a Langwest Business-t kereshetik. 
Újdonság a nyelviskolai tanév programunk, amely 6 hónap 
alatt középfokú nyelvvizsgára készíti fel a hallgatókat.  
Azoknak találtuk ki, akiknek fontos a nyelvvizsga és eddig 
még nem tudtak komolyan foglalkozni a nyelvtanulással, 
esetleg érettségi után nem kerültek be a felsőoktatásba, 
vagy évhalasztók az egyetemen, vagy bármilyen ok miatt 
van szabad 6 hónapjuk és ezt az időt aktív nyelvtanulásra 
szánják.

– Minek köszönhető, hogy ilyen népszerűek a 
Langwest Nyelvi Központ tanfolyamai?

– A szakértelemnek, a kiválóan felkészült anyanyelvi és 
magyar tanároknak, legmodernebb módszereknek, tanuló-
központú oktatási rendszerünknek és a kellemes, barátságos 
környezetnek. Mivel 15 éves az iskolánk, ezért az idén rend-
kívüli évfordulós kedvezménnyel jutalmazzuk a hozzánk 
beiratkozókat, a tandíjból és a tananyagcsomagból is 15%-os 
árkedvezményt biztosítunk. 

Aki őszi programként nyelvtanulást tervez, minél előbb 
keressen fel minket Egerben a Nagyváradi u. 14/C. szám 
alatt, és képzési tanácsadás valamint szintfelmérés keretében 
kialakítjuk a számára legmegfelelőbb és leginkább költség-
hatékony programot. Tájékozódjon honlapunkon (www.
langwest.hu), és ne mulassza el elő-beiratkozási kedvezmé-
nyünket, biztosítsa helyét az őszi tanfolyamon. (X)

Langwest Nyelvi Központ • Eger, Nagyváradi u. 14/C.
(06 36) 411 910 • www.langwest.hu

A szakma ajánlata – Langwest Nyelvi Központ
A Langwest Nyelvi Központba belépve úgy érzem magam, mintha hazaértem volna. A recepció, a tantermek nagyon barátságosak, otthonosak és korszerűen felszereltek, az ügyfélszolgá-

latnál dolgozó hölgyek udvariasak és segítőkészek. A termekből kiszűrődő munkazajból arra lehet következtetni, hogy itt valóban beszédgyakorlás folyik. Ebben a kellemes, nyelvtanulásra 
ösztönző környezetben beszélgetek Dányi László oktatási igazgatóval.

Ivartalanítási akció az egri állatkórházban
Sajnálattal tapasztaljuk nap mint nap, hogy eddig soha nem látott mértékben nö-

vekszik a gazdátlan kutyák és cicák száma szűkebb és tágabb környezetünkben. Erről 
számolnak be a velünk kapcsolatban lévő állatmenhelyek és állatvédő szervezetek. 
Az állatkórház udvarán működő menhely már tavasszal kitehette volna a „megtelt” 
táblát. Az ideiglenes elhelyezésre és gazdi keresésre szakosodott egyesületek és ala-
pítványok minden erejüket és ismeretségüket bevetve keményen dolgoznak, hogy a 
kóbor állatok sorsa jobbra forduljon. Néha reménytelennek tűnik ez a harc. Hisszük, 
hogy a felelős állattartás nem csak a pénzügyi helyzettől függ. Felvilágosító tevé-
kenységgel kell fölhívni az állattartók figyelmét arra, hogy még időben akadályozzák 
meg kedvenceik túlszaporodását. Erre a legmegfelelőbb módszer az ivartalanítás. 

Azokat a kutyákat és macskákat, akiket nem szeretnének tenyészteni (hangsúlyoz-
nánk a tenyésztés szót), kérjük, ivartalanítsák! Csak egy műtétre van szükség. Ezzel 
állatainkat is megkíméljük a szülés terheitől, mert nyilván nem tesz jót a szerveze-
tüknek a szinte folyamatos vemhesség, majd szoptatás. 

Még nem is regenerálódik a testük, amikor már megint vemhesek lesznek. 
Amennyiben kan kutyusa vagy kandúr macskája van, őket is érdemes ivartala-

nítani, hacsak nem zárt környezetben élnek és nem tudnak kóborolni vagy elszökni 
tüzelési időszak alatt.

Főleg a kandúr macskák azok, akik könnyebben elmennek az otthoni környezet-
ből és keresik meg a tüzelő nőstényt,majd hazamegy a kandúr, mint aki jól végezte 
dolgát. Így is van, de akkor már késő, mert 62 nap múlva eredményes szülő lesz és 
még több cica, aki esetleg az utcán él majd, illetve tengeti életét. A nem ivartalanított 
kandúr macskák csavargásaik során sokat verekednek egymással, súlyos sérüléseket 
ejtve fajtársaikon. Továbbá az ivarérett kandúr macskák előszeretettel jelölik, spric-
celik meg területeiket, akár  lakáson belül is, akinek volt már kandúr macskája tudja 
milyen kellemetlen a vizelet szaga. Az ivartalanítással ez is megszüntethető.

Azt is érdemes tudni, hogy az ivartalanítás után pár hét elteltével sokkal nyugod-
tabb és kiegyensúlyozottabb állatok gazdái lesznek, mint azelőtt, mivel hormonális 
változás következik be pozitív irányba. 

Azt az ősrégi hiedelmet, miszerint a szuka kutyának egyszer legalább szülnie kell, 
mert különben megbolondul, már réges-régen elvetették. 

Régebben az volt az általános nézet, hogy az ivartalanítással meg kell várni leg-
alább egy tüzelést. Ma egyre inkább terjed az a felfogás, hogy ennek nincs jelentősé-
ge, és jobb minél hamarabb túlesni a műtéten. Az ivartalanításnak egyre több pozitív 
hatására derül fény. Az ivartalanítással az ivarszervi daganatok és gyulladások ( méh, 
petefészek, emlő)  előfordulása is csökken.

A legtöbb feltételezett hátrány rendszerint nem hozható összefüggésbe az 
ivartalanítással. Leggyakrabban az elhízást, a lustaságot, az állat egyéniségének, 
játékosságának elvesztését említik, mint a műtét negatív következményeit. Ezek 
közül is az elhízás kerül leggyakrabban szóba. Az elhízás a túlzott tápanyagfelvétel 
következménye. Így az eleség mennyiségének csökkentésével, vagy összetételének 
megváltoztatásával előzhető meg, mind az ivartalanított, mind a nem ivartalanított 
kutyák esetén.

Az ivartalanítás a kutya személyiségét, elevenségét, intelligenciáját nem változ-
tatja meg. Köszönjük, hogy átgondolja az ivartalanítás előnyeit, és ezt az egyszerű 
műtétet elvégezteti!  Ebben kívánunk a gazdik segítségére lenni úgy, hogy szeptem-
ber – október hónapokban az állatkórház ivartalanítási akciót hirdet a következő 
állatvédő szervezetek támogatásával:

Állatokat Védjük Együtt Alapítvány – Tel.: (06 36) 317 838
Állatok Nevében Fajta és Díszállat Mentő Egyesület – Tel.: (06 20) 929 0094
Vidám Mancsok Állatvédő Egyesület – Tel.: (06 30) 935 0530
Füzesabonyi Állatvédő Alapítvány – Tel.: (06 70) 459 7572

Ez időben az ivartalanítás fél áron történik: kandúr macska: 3 000 Ft, nős-
tény macska: 5 000 Ft, kan kutya: 5 000 Ft, nőstény kutya: 9 000 Ft.

A műtéteket előzetes bejelentkezés alapján kedden és csütörtökön végezzük. 
Bejelentkezni és időpontot egyeztetni a fenti állatvédő egyesületeknél, illetve az 
Állatkórház (06 36) 312-460-as telefonszámán lehet. (X)

Bor, élet, stílus…
Eger történelmi belvárosában a Líceum szomszédságában megnyílt borszaküzletünk-

ben a VINOTÉKÁ-ban Borházunk  érmes borait kóstolhatják és vásárolhatják meg.

Eger, Bajcsy-Zs. út 1. • Tel.: (06 36) 311-839

Az Egri Korona Borház szeptember és október 
hónapokban vidám-játékos szüreti programokkal, 

borkóstolóval várja vendégeit.
WWW.KORONABORHAZ.HU

Demjéni Termál Völgy
www.demJengYogYtermal.hu

Tel.: (06 30) 853-7419 • E-mail: info@demjengyogytermal.hu

Nyitva: minden nap 09:00-től 02:00 óráig. 

BELÉPŐJEGYÁRAK: Felnőtt: 1190 Ft  • Nyugdíjas (62 év felett): 990 Ft • Gyermek (4–14 évig): 990 Ft

Éjjeli fürdőzés (18:00 órától): 1190 Ft

SZOLGÁLTATÁSAINK: finnszauna • hidromasszázs • ingyenes parkoló, melyben 

lakóautókat is tudunk fogadni • gyermekcsúszda • szauna • büfé • őrzött ruhatár • 

ingyenes napozóágy-használat 

Szálláslehetőség és változatos programok a fürdőtől 2 km-re lévő 

Egri Korona Borházban és Borfaluban várják a vendégeket, 

ahol első osztályú étterem üzemel egész évben.
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Hirdessen a -ban!

Eger, Knézich Károly út 28 

Keretes hirdetéssel kapcsolatban
keresse hirdetésszervezõinket:

Lévai Anita 20/911-5006
Dósáné Mónika 20/262-4067

Szerkesztõség:
Vilati Center Eger, Cifrakapu út 160 36/425-555

LakÁsz Ingatlaniroda
Apróhirdetés feladás személyesen:

FONUCCI INGATLAN KFT.

(a kórház 'sürgõsségi' bejáratával szemben)

(bejárat a Dr. Nagy János út felõl)Eger, Barkóczi út 9 

Európai Mobilitási Hét 
2010. szeptember 16–22.
Az Európai Mobilitás Hét központi mottója: „Közlekedj 
okosabban, élj egészségesebben!” 
A gépjárművek, különösen a személyautók túlzott városi használata ko-

moly egészségügyi kockázatokat rejthet. Ilyenek például a közlekedési bal-
esetek miatti személyi sérülések, a levegőszennyezés következtében kialakuló 
légzőszervi betegségek, a mozgásszegény életmód miatti túlsúly vagy az egy-
re többeket érintő szív- és érrendszeri problémák. 

Az Európai Mobilitási Hét elnevezésű nemzetközi rendezvény célja a városi 
mobilitás hosszú távú befolyásolása, valamint az európai polgárok egészség-
ügyi állapotának és életminőségének javítása. A Mobilitási Hét – amelyet 
minden évben szeptember 16–22. között rendeznek meg – kiváló lehetősé-
get nyújt arra, hogy a városi közlekedésben a túlzott autóhasználat helyett 
a környezetbarát alternatívákat helyezze előtérbe, a szokások megváltozta-
tására és a fenntartható közlekedési stratégiák kidolgozására ösztönözze a 
döntéshozókat. Az akció alkalmat ad arra, hogy az emberek elgondolkodjanak 
arról, valójában mire is szolgálnak a városi utcák és megvitathatják a városok 
előtt álló kihívások konkrét megoldási módjait. 

A rendezvényt nemzetközi szinten az Európai Unió Környezetvédelmi Fő-
igazgatósága támogatja, a hazai települések részvételét nemzeti szinten a 
közlekedésért felelős tárca koordinálja.

III. Egri Kutyás Találkozó 
és Jótékonysági Nap
2010. október 2. 11–16 óra, Petőfi tér

A rendezvényen bemutatkozik a Magyarországi Német Juhászkutyaklub, 
a Mondjunk Mancsot Egyesület terápiás kutyái, a Matyó Kutyás Egyesület, a 
Felnémeti Kutyaiskola és rendőrkutyák.

A helyszínen lesz tanácsadás, hasznos beszélgetések , állatfestmény ké-
szítés, ivartalanítási és mikrochipelési akció, továbbá szépségverseny.

Minden résztvevő sorsoláson vesz részt, értékes ajándékok várnak gaz-
dára.

Részletek a plakátokon illetve a www.tveger.hu oldalon.

Pataktakarítás – ismét
Május elején nagy sikerrel szervezett takarítási akciót a Heves Megyei Bün-

tetés-végrehajtási Intézet és a TV Eger. A „Tisztán szeretem” című kezdemé-
nyezés keretében ez Eger patak medrét takarította mintegy 170 önkéntes, 6 
és fél tonna szemét gyűlt össze. 

Később kiderült, hogy az akció nem csupán esztétikai szempontból volt 
jelentős: néhány nappal később a nagy mennyiségű csapadéktól megáradt 
a patak, s a szakemberek egyetértettek abban, hogy a szerencse mellett az is 
fontos tényező volt, hogy nem volt szemét a mederben, ami visszaduzzasz-
totta volna a vizet.

Az őszi takarítás szeptember 18-án 10 órakor kezdődik, kapcsolódva az 
Eger Ünnepe rendezvénysorozathoz. A szervezésben a BV intézet és a TV Eger 
mellett segít a Kaptárkő Egyesület is. 

A program szakmai partnere a Városgondozás Eger Kft.
Kérjük a résztvevőket, hogy lehetőség szerint védőkesztyűt, gumicsizmát 

és gereblyét hozzanak magukkal!

EEger-Felnémeti temetőben csendes, meghitt környezetben egy ill. 
két urna elhelyezésére alkalmas urnafülkék kerültek kialakításra. A te-
metkezési hely megváltásával kapcsolatban érdeklődni: Eger, Apátfalvi u. 
12. sz. alatt lehet. Tel.: (06 30) 2295-301

Dr. Petrik Marina orvos-természetgyógyász, fitoterapeuta

Bejelentkezés: (06 30) 343-5523
Rendelő: Eger, Tűzoltó tér 1.

Rendelési idő: kedd, csütörtök: 16–20 óra, szombat: 8–18 óra

���.�����������������-������.�� Tanévkezdés – számokban
Eger önkormányzati oktatási intézményeiben közel 17 600 gyermek, ta-

nuló kezdi meg a tanévet, 1900 óvodás, 5200 általános iskolás, közülük 600 
elsős. A középiskolás tanulók száma 10 500, 2400 tanuló kezdi meg közülük a 
9. évfolyamot. A diákok 42 százaléka gimnáziumi, 38 százaléka szakközépis-
kolai, 20 százaléka pedig szakiskolai képzésben vesz részt.

A  tanítási szünetek: őszi szünet: 2010. november 2–5., téli szünet: 2010. 
december 22. – 2011. január 2., tavaszi szünet: 2011. április 21–26.

Sikeres év
A Lajtha László Néptánc és Népzenei Egyesület sikeres pályázati évet köny-

velhet el. 
Ebben az évben megrendezett első tánctáborukban sokan tanulhattak új 

táncokat. A Lajtha László Néptáncegyüttes új koreográfiát készített a tábor-
ban elsajátított tánctanfolyamokból. 

Szeptembertől moldvai táncházakat szerveznek., amelyekkel újra bővűlhet 
a moldvai zenéket, táncokat ismerők, szeretők tábora a városban. Októberben 
a néptáncot kedvelők részére továbbképzést tartanak a felvidéki Magyarbőd 
és az erdélyi Vajdaszentiván táncaiból, amelyre országosan elismert oktatókat 
sikerült megnyerniük. 



minőségi bútorok
verhetetlen áron • • • • • • • •Balla Bútor Eger
www.ballabutor.hu

(A DIEGO és az EURONICS mellett)
Cifrakapu u. 164. (06 36) 537 160

25% kedvezménnyel kínálunk nappali, háló, 
étkező, ifj úsági és konyhabútorokat!

Az akció . augusztus -tól szeptember -ig, illetve a készlet erejéig tart.
BEga 3–1–1 (ágyazható)

173 900 ft helyett 99 900 Ft

Nika standard 260 Portal
140 800 ft helyett 104 900 Ft

WEroNa szekrénysor
330 900 ft helyett 239 900 Ft

iBiza kanapé (ágyazható)
96 300 ft helyett 59 900 Ft

Mi fán terem a cerka?
 Az iskolai szerek egy része egészségkárosító le-

het, másrészük környezetterhelő, ha nem figyelünk 
oda kellőképpen a tájékoztatókra.

Az írószerek, filcek, tollak, lakkozott ceruzák szer-
ves oldószereket, formaldehidet, nehézfémeket, 
szerves festékeket tartalmazhat, ami hulladék, és 
egészségi gondot okozhat. Ha az iskolatáska, tolltar-
tó PVC-ből van. A dioxintartalom veszélye áll fenn, a 
gyártási környezetszennyezés miatt előzményként, 
elégetése mérgezi a levegőt utóhatásként.

 Ha fából van a tolltartó, ceruza, erdőket vágnak 
ki érte!  Dilemma.

A kedvelt javítófestékek triklóretán tartalmuk 
miatt az ózonrétegre ártalmasak. A könyvek, füze-
tek papíranyaga a kivágott erdők árán készül, de a 
papírgyártás során klórral szennyezik vizeinket. A 
műanyagból készült termékek, eszközök annyira 
elterjedtek, hogy észre se vesszük anyagát. 

Tippek
• Ne a csicsás csomagolóanyag és/vagy a rek-

lám alapján döntsünk! Nézzük meg, mit veszünk!
• Ha nincs a terméken címke vagy csak na-

gyon semmitmondó (pl. nincs rajta összetétel, 
gyártó), akkor ne vegyük meg!

• Mielőtt vásárolunk, írjuk össze, mire van 
szükségünk! Így kevesebb felesleges termé-
ket vásárolunk meg! 

• Ne vásároljunk olyat, amit sokat hirdetnek 
- mi fizetjük meg a hirdetés költségeit is!

• Mindig a tartós, javítható dolgokat válasszuk! 
Kerüljük az egyszerhasználatos termékeket!

• Kerüljük a fölösleges csomagolóanyagokat, 
válasszuk a kevésbé becsomagolt termékeket! A 
csomagolásért kétszer is fizetünk. Egyszer, amikor 
megvesszük és egyszer, amikor kidobjuk (szemét-
díj formájában)!

A megelőzésre sok alternatíva közül válogatha-
tunk.

• Az iskolatáska készülhet bőrbarát termékből, 
de legjobb a vászontáska. A műanyag vonalzókat, 
tollakat, filceket helyettesíthetjük fával. Fémmel 
helyettesíthetjük a műanyag körzőket, tolltartó-
kat, festékes dobozokat, gémkapcsokat, műanyag 
bevonatos rajzszegeket. Papírral műanyag helyett 
a füzetborítókat, irattartókat, amelyek újrahaszno-
síthatóak

• A vásárlásnál figyeljünk arra, hogy a vásárolt 
termék természetes anyagból legyen vagy újra-
hasznosított.

• Kerüljük a PVC-ből készült eszközöket
• Az elemek higanytól és kadmiumtól men-

tesek legyenek, amennyiben nem elkerülhető az 
elemes áru vásárlása.

• Az egyszer használatos termék helyett vá-
lasszunk hosszabb élettartalmú iskolaszereket, a 
divatos ceruzák, táskák, tolltartók, írószerek.

• Az előre gyártott kapcsolt áruk megvétele 
helyett magunk válogassuk össze a tanszereket, 
ízlésünknek, környezettudatos szemléletünknek 
megfelelelően.

Szemünk fényei: gyermekeink, unokáink. Mi le-
het annál értékesebb, ha tudjuk, betartjuk, értjük, 
alázattal szolgáljuk, hogyan legyen fenntartható 
egészségük, életük, bolygójuk? 

Legyen minden fenntartható!

Itt a nyár vége, elkezdjük a készülődést az iskolára gyermekeinkkel együtt. Felmerül a kérdés: mint 
tudatos vásárlók-fogyasztók, vajon képesek vagyunk az iskolai szerek bevásárlásánál szem előtt tartani 
gyermekeink egészségét? Vagy csak a divatnak hódolunk? Megelőzzük-e az eldobható iskolaszerek, 
hulladékok okozta szemétdombok növekedését?  Vajon ezzel együtt, a potenciális egészség károsodást 
okozó szerek vásárlását kerüljük?

Venni vagy nem venni?
zöldsarok szerkesztette: danka klára A kertben

Lassan véget ér a nyár és az ember ilyenkor értékel. 
Néhányan úgy gondolják, hogy talán nem is volt érde-
mes: merthogy kevés, merthogy rossz merthogy sok 
pénzbe került, és még sok más érvet is felsorakoztatnak. 
Egy év az csak egy év. Bár kétségtelen, hogy az idei év 
rendkívüli volt, mert hiszen már eddig lehullott az éves 
csapadék mennyiség, sőt attól több is. Nagyjából 750 
mm-nél tartunk. (Környékünkön az éves mennyiség 
550–600 mm. ) Bizony, ez alaposan megviselte a nö-
vényeket, az emberek idegeit és még a talajszerkezetet 
is. De csak biztatni tudok mindenkit, hogy rosszabb már 
nem jöhet, és csak jobb jöhet. Ezen gondolatok jegyé-
ben nézzük meg mik azok a teendők amit szeptember 
hónapban még el lehet sőt el kell végezni.

Alapvetően a betakarításról szól minden. Ideje lesz ki-
szedni a krumplit a hagymát. Ezeket a szedést követően 
levegős száraz helyen tartsuk néhány napig, majd tisztítás 
és válogatás után tehetjük végleges helyükre. Csak egész-
séges, ép termést tároljunk, mert a kicsit hibás is tönkre 
teheti a többit.

Hamarosan itt a szőlőszüret ideje. Az esetleg később érő 
fajták esetében még érdemes egy permetezést végrehajta-
ni, mert úgy tűnik, hogy a botritisz (szürke rothadás) nem 
lesz elkerülhető és bizony azon kevés mennyiséget is óvjuk 
meg, védjük meg a tönkremenéstől. Nagyon figyeljünk a 
permetezőszer megválasztásánál az élelmezés egészség-
ügyi várakozási időre. Ezt mindenképp be kell tartani.

A must, és bortároló edényeket készítsük elő, tisztítsuk, 
kénezzük. Az üvegedényeket nem javaslom kénlappal ke-
zelni, mert erre semmi szükség. Viszont még a szedővödör 
is kellő tisztaságú legyen, hogy a termés ne szennyeződ-
jön. Kénes anyagot zárópermetezésnél semmiképp ne 
használjunk, mert a bogyón, kocsányon maradt kénanyag 
károsan befolyásolhatja az erjedést.

A paradicsom és uborka védelmét folyamatosan vé-
gezzük, mert a hűvös, párás reggelek egy-két nap alatt 
tönkretehetik a teljes állományt. Befőzéshez a félérett 
paradicsomot is leszedhetjük, mert ez a gyümölcs pár nap 
alatt beérik. Ilyenkor jön el az őszi ültetésű, őszi vetésű 
növények kiszórásának ideje. Szeptemberben vethetjük 
a sóskát, a spenótot, az őszi hagymát, fokhagymát, vala-
mint az áttelelő salátát. 

Bármilyen a kertekkel kapcsolatos témában jöjjenek, 
keressenek, kérdezzenek. Szívesen állok rendelkezésükre.

Üdvözlettel: Misi bácsi



Őszi megújulás
Az őszi bőrápolási programot hajlamosak vagyunk elhanyagolni, de legalább olyan fontos, mint 
a tavaszi felkészítő, a nyári védekező és a téli hidratáló kúrák. A forró hónapok leköszöntével és 
a hűvös idő érkeztével van bőven teendőnk, ha azt szeretnénk, hogy külsőnk ilyenkor is a legjobb 
formájában tündököljön. Tegyünk hát érte, és a siker garantáltan nem marad el! Ehhez ad 
tippeket Kovács Bernadett kozmetikus. 

– Hogyan óvjuk bőrünket ősszel? 
– Továbbra sem szabad megfeledkeznünk a káros UV suga-

rakról, amelyek az évszakoktól függetlenül folyamatosan érik bő-
rünket. Figyelmet kell fordítanunk a fedetlen testrészeinkre, amíg 
tart a nyár, a vénasszonyok nyara, használjuk fényvédő krémeket, 
az arcunkra 30 faktorosat, a testünkre barnaságunktól függetle-
nül 15-20-as erősségű krémet.

– Aki nem híve a kémiai anyagoknak és természetes 
módon szeretné ápolni a bőrét milyen lehetőségek közül 
választhat? 

– Számos cég kínál már természetes anyagokat tartalmazó 
krémeket, pakolásokat.

Szükség van arra, hogy megállapítsuk bőrtípusunkat, mely-
hez kérjük kozmetikusunk segítségét. Ezek után választhatunk 
magunknak megfelelő termékeket. Első lépésben minden reg-
gel, de legalább este tisztítsuk meg arcunkat a szennyeződések-
től  (pl. citromos, hársfás lemosótejjel), hetente egyszer (vagy 
alkalom előtt) használjuk bőrradírt (pl. barackmagőrleményt 
tartalmazót), amely után bőrtípusunktól függően tehetünk fel 
pakolásokat, melyeknek hatóanyaga lehet szőlőmagolaj, tek-
nőcolaj, E-vitamin vagy egy egyszerű hidratáló hatású aloe vera. 
Mindenesetre tájékozódjunk megfelelően a termékek eredetéről 
mielőtt megvennénk egy krémet, nehogy később csalódjunk. 
Hiszen, ha egy termék „bio”, akkor az nem tartalmaz adalékanya-
got, színezéket, tartósítószereket sem. Ezzel áll ellentmondásban 
a termékek fél-egy éves eltarthatósága.

– Milyen módon őrizhetjük meg nyáron elért barna-
ságunkat?

– Élvezzük ki a nyári nap utolsó sugarait, ha tehetjük 3 

óra után napozzunk, ejtőzzünk a napon, használjuk fényvédő 
krémet. Nagy segítségünkre vannak a napozás utánra készült 
termékek, amelyek olyan anyagokat tartalmaznak, melyek 
megőrzik barnaságunkat, mindemellett megadják a bőrnek 
szükséges hidratáló, nyugtató hatást. Használjuk a naptejünkkel 
azonos márkájú napozás utáni termékeket, éjszakára kenjük be 
vele magunkat.

– Milyen szépségápolási teendők elvégzésére ideális 
az ősz? 

– Elkezdhetjük a pigmentfoltok halványítását, melyre szá-
mos módszer közül választhatnak a vendégek: a dermabráziótól 
(bőrcsiszolástól) a kémiai hámlasztó anya gokig. Ugyanakkor 
figyelembe kell vennünk a nap erősségét, ezen kezeléseket ok-
tóber közepétől kezdjük el, megfelelő fényvédelem és otthoni 
ápolás mellett.

A testkezelések is előtérbe kerülnek, készülünk a téli báli sze-
zonra. Választhatunk testtekercselést, gépi kezelést, testmasz-
százst attól függően, hogy bőrünket karcsúbbnak vagy fesze-
sebbnek szeretnénk.

– Hogyan sminkeljünk az őszi szezonban? Milyen szí-
neket használjunk?

– Még mindig meghatározóak a lila, zöld, rózsaszín árnyalatai 
valamint hódít a természetesség, melyet szemünk lágy púdere-
zésével, szempillaspirállal vagy tartós szempilla-hosszabbítással 
és enyhe szájfénnyel varázsolhatunk az arcunkra. Esti partira ké-
szíthetünk füstös szemeket, melyet dobjuk fel egy kis sötét lilával. 
Akinek szép szája van, tegye azt hangsúlyossá piros vagy pink 
rúzzsal. Figyeljünk arra, hogy vagy a szemünk vagy a szánk legyen 
hangsúlyos, a kettő egyszerre negatív hatást eredményezhet.

A hideg, szeles és esős napok beköszöntével nem csak bőrünknek, de hajunknak is más ápolásra 
van szüksége, mint nyáron. László Szende fodrász segít abban, hogy hajkoronánk  ősszel is 
gyönyörű legyen. 

– Az őszi időszak másik jellemező problémája, hogy 
az erős nyári napsütés a hajunkon is otthagyja a nyomát 
– könnyen azt vehetjük észre, hogy a tincseink szárazab-
bak, sprődebbek, mint korábban. Nehezebb kifésülni a 
hajat, könnyebben kócolódik és töredezik. Hogyan ápol-
juk a hajunkat ebben az időszakban, hogy az elvesztett 
vizet és vitaminokat vissza tudjuk juttatni?

– Míg nyáron a hidratálás és fényvédelem, ősszel már a 
táplálás, regenerálás legyen a cél. Ebben az időszakban javaslom 
a balzsampakolást. Mosás előtt oszlassunk el hajunkon jó minő-
ségű olívaolajat vagy mandulaolajat, vagy szárítás után kenjünk 
egy cseppnyit a hajvégekre. Szuper ápoló hatással bír a kakaóvaj 

is, amit néhány gyógyszertárban szerezhetünk be. A méz is ősi 
csodaszere a megviselt frizurának. Keverjünk el 3 evőkanálnyi 
mézet fél liter meleg vízben (a hajhossztól függően nagyobb 
adagot is készíthetünk), majd a megmosott, de még vizes ha-
junkon oszlassuk el a szirupot. Csak a hajvégeket mézezzük be, 
ha töredezésre hajlamos, de ha azonban mindenhol száraz a 
hajunk, a fejtetőre is tegyünk a mézből. 20 percig hagyjuk, hogy 
az elegy kifejtse vízmegkötő hatását a hajszálakon, majd mossuk 
le. Fésülködésnél arra figyeljünk oda, hogy soha ne a hajtőtől 
kezdjük el húzni a fésűt vagy a hajkefét! Mindig a hajvégektől 
kezdjünk fésülködni, és fokozatosan haladjunk felfelé, apró 
húzásokkal kibogozva az összekuszálódott tincseket! Használ-
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AKCIÓK szeptember végéig:
EGYET FIZET KETTŐT KAP akció az új 

tanulóink részére, 25%-OS KEDVEZMÉNY 
a visszatérő tanulóinknak. 

Gyermektanfolyamok, német képzések 
akár már 3 főtől is, 950 Ft/tanóra! Anya-
nyelvi oktatókkal is, mintha külföldön 

tanulna! Fordítás, tolmácsolás!

junk jó minőségű, természetes anyagból készült fésűt és kefét! 
A legjobb a fafésű és a természetes sörtekefe. A hajszárítót ne 
állítsuk a legforróbb fokozatra, és ha töredezett a hajunk, akkor 
nem csak a vasaláshoz, de már a szárításhoz is érdemes hővédő 
krémet használnunk. A pakolásokon kívül az is segít, ha kedvenc 
hajbalzsamunkat a következő természetes olajokkal, esszenciák-
kal „javítjuk fel”: 

zsíros hajra: 10 csepp teafaolaj 
száraz hajra: 10 csepp E-vitamin, levendula, jojoba vagy ken-
derolaj 
töredezett hajvégre: 10 csepp bojtorján olaj 
 szőke hajra: 10 csepp kamilla vagy citrom esszencia 
barnás hajra: 10 csepp rozmaring vagy rózsafa esszencia 
– Hogyan frissítsük fel hajunkat? 
– Menjünk el fodrászhoz. Frissítsük fel hajunkat egy vá-

gással, el kell távolítani a nap és a víz okozta sérült hajvégeket. 
Esetleg egy teljesen új külső is segíthet a megújulásban. Szükség 
esetén ragyogóvá tehetjük egy megfelelően eltalált színnel szí-
nezővel vagy tartós festékkel. Fontos, hogy a nyári időszak után 
minél hamarabb visszapótoljuk  a haj elvesztett nedvességtartal-
mát. Ilyenkor a haj annyira sprőddé válik, hogy formázhatatlan, 
kezelhetetlen lesz, ezért hidratálni kell azt. Ilyen kiváló hidratáló 
anyag a vízben oldódó B5-vitamin D-panthenol provitaminja, 
vagy a protein, amely a haj legfőbb újraépítő-anyaga. Lehetőleg 
hajápolónk tartalmazza valamelyik összetevőt. 

– A szép haj megőrzése érdekében milyen vitamino-
kat fogyasszunk ősszel? 

– Hajunk egészségét nem csak a rendszeres ápolás, hanem 
a táplálkozás is nagymértékben befolyásolja. A matt, töredezett 
haj, a hajhullás sok esetben a rendszertelen, egyoldalú táplálko-
zás következménye. A haj kb. 98%-a fehérje, tehát a vitaminok 
mellett az egészséges haj megőrzéséhez a fehérjék is kulcsfon-
tosságúak. A túlzott fehérjefogyasztás azonban kifejezetten ká-
ros, mivel a szervezetet savassá teszi, a vesék a savat kalciummal 
választják ki, amelyet a szervezet a hajtól és a körömtől von el. 
A szervezet fehérjeszükségletét alacsony zsírtartalmú élelmi-
szerekből (pl.: baromfi, hal) kell fedezni, mivel a zsírban gazdag 
ételek hajhullást okoznak.

A vitaminok megfelelő mennyiségben történő szervezetbe 
juttatása nélkülözhetetlen az egészséges haj megőrzése érde-
kében. A legfontosabb hajtápláló vitaminok: A vitamin: A toxi-
nok ellenszere, mert antioxidáns hatású. Hozzájárul a szem, a 
bőr, a haj, a fogak és fogíny egészségének megőrzéséhez mert 
fejlődésükben fontos szerepet játszik. Hatására a haj sima 
és bársonyos lesz. Természetes forrásai: sárgarépa, sütőtök, 
tengeri halak, tojás sárgája, tej, vaj, belsőségek. Valamennyi 
B-vitamin, különösen a B6-vitamin befolyásolja pozitívan a haj 
és a bőr növekedését, állapotát. Vízben oldódó, leggyakrab-

ban az élesztőben, rizskorpában fordul elő. A Biotin vagy más 
néven H-vitamin is fontos. Magas Biotin tartalmúak a növényi 
magvak, a burgonya és a tej. A tojásfehérje viszont elvonhat-
ja a Biotint. A C-vitamin nélkülözhetetlen az egész szervezet 
számára, vízben oldódó, a szervezet nem képes elraktározni, 
ezért minden nap folyamatosan pótolni kell. Fokozza a szerve-
zet ellenálló képességét és az egyes vitaminok hatását. A zöld 
növényekben, a paprikában, citrusfélékben és csipkebogyóban 
található legnagyobb mennyiségben. Az E vitamin erőteljes 
antioxidáns, óvja a szív és érrendszer, továbbá az immunrend-
szer egészségét, erősíti a kapilláris erek falát, szebbé teszi a ha-
jat és a bőrt. Természetes forrásai: Növényi olajok, tojássárgája, 
teljes kiőrlésű gabonakészítmények, búzacsíra, leveles zöldsé-
gek, olajos magvak, hüvelyesek, margarin.

A magas kalcium tartalmú ételek fogyasztása is ajánlott. Ilyen 
élelmiszerek a tej, a sajt, a túró. A cink szintén nagyon hasznos, 
antioxidáns hatása miatt (halak, osztriga, tenger gyümölcsei tar-
talmazzák) és ne feledkezzünk meg a magas vastartalmú élelmi-
szerekről sem (húsok, tojás, máj, spenót, zöld növények).  A szép 
haj megtartásához szükséges tápanyagokat tartalmaznak még a 
teljes kiőrlésű gabonából készült termékek, a lencse és más szárí-
tott hüvelyesek, a szója.

– Melyek az őszi szezon legdivatosabb hajviseletei és 
színei idén? 

– A változó trendek ellenére, a klasszikusan szép hajviselet 
soha nem fog elavulttá válni. 2010-ben újra divatba jött 40-es 
évek frizuratrendje, ami az akkori Hollywoodi sztárok stílusát 
idézi. A 40-es évek frizuratrendje már 2009-ben is dominált, 
idén a 40-es évek vége valamint az 50-es évek eleji hajviselet a 
divat. Hajszínben a feketét kivéve szinte minden árnyalat trendi, 
leginkább a középen elválasztott, vállig érő vagy a középhosszú 
hajviselet divatos. A nem nagyon göndör hullámok, fürtök és 
loknik hódítanak. Rendkívül nőies és szexis, különösen akkor, ha a 
hajviseletet néhány kiegészítővel is feldobjuk. 

Hosszú haj: A gyermekien bájos loknik most is uralni fogják 
a trendeket, de a nyári, kócosan tincses hullámok helyett most 
inkább a selymesen rugalmas, egészségesen fénylő, filmdívás 
ondolálás lesz megnyerő.

Félhosszú haj: Ha az arany középutat választjuk, de emellett 
változatosságra is törekszünk, ideális lehet a ’60-as éveket idéző 
bubifrizura, akár frufruval vagy anélkül, oldalt elválasztva. 

Rövid frizura: Ősszel a rövid haj sem lesz teljesen rövid, leg-
alábbis meghagyja a sokoldalú formálhatóság lehetőségét. A 
fő irányadó vonal a ’60-as években elterjedt, geometrikus Vidal 
Sassoon-hajvágás lesz. 

Minden kedves olvasónknak kellemes szépítkezést, vidám őszi 
napokat kívánunk!  Somogyi Kinga

28



Szinkronúszók Egerben
Az Egri Sellők Szinkronúszó és Úszó Egyesület 
2009. októberében alakult.  Jelenleg 20-25, 
8-12 éves lányka űzi ezt a gyönyörű, de na-
gyon kemény sportot itt Egerben a Bitskey 

uszodában. Heti 4-5 edzésünk van. A kisebbeknek 2 szárazföldi, 2 vizi, a na-
gyobbaknak 2 szárazföldi, 3 vizi edzés. 

Folyamatosan várjuk 7–10 éves , úszni tudó,  mozgást kedvelő lányok je-
lentkezését. 

Edzésidőpontok: H, Sze: 16:30–17:30 szárazföldi. K, Cs: 16:00–17:00 kezdő 
vizi, 18:00–19:30 haladó vizi, Szo: 8:30–9:30 haladó vizi.

Elérhetőség: Eger, Bitskey Aladár Uszoda, Frank Tivadar u 5. 
Érdeklődni lehet: Barta Monika (06-20-554-1363) és Kissné Bedécs Szilvia 

(06-20-913-6223) edzőknél. 

Aranyág Szinkronúszó Gála 
Szeptember 18., 18 óra, Bitskey uszoda.

Ez egy jótékonysági Gála, belépőjegy nincs, a felajánlásokat az Aranyág Alapít-
ványon keresztül az egri Kórház Gyerekosztálya kapja. A jelszó: Gyerekek a gyere-
kekért!. 12 egyesület vesz részt az egész országból. Kimondottan show jellegű lesz 
a műsor. Az EB-n szereplő lányok is a csapatokban lesznek. Cél az adománygyűjtés 
mellett ennek a nagyon látványos sportnak a népszerűsítése. Barabás Évi  a mű-
sorvezető már 3. éve. Mindig valamelyik neves sportoló a fővédnök. Most Biros 
Pétert és Szécsi Zoltánt sikerült megnyerni e nemes célnak. A fiúk 2 labdát írattak 
alá a válogatottal amiknek az árverése szeptember folyamán fog lezajlani az Eger 
Rádióban és a Városi TV-ben. Szandi fog énekelni néhány számot és 3 gyermek 
táncegyüttes ill. balettcsoport fog még a színpadon szerepelni.

Megújul a világon egyedülálló 
gyűjteményt bemutató Egri  
Sportmúzeum
A TIOP-1-2-2-09/1 Múzeumok iskolabarát fejlesztése és oktatási-képzési 

szerepének infrastrukturális erősítése című pályázati program keretében elnyert 
16 millió forint támogatásból új tartalommal bővül a Sportmúzeum szolgálta-
tási palettája. Az egészséges életmód, mint szemléletre nevelés érdekében a 
páratlan értéket bemutató gyűjtemény igyekszik a múzeum tartalmi értékeit 
hatékonyan bemutatni. A fejlesztés eredményeképpen információs technológiai 
eszközökön megjelenő sporttörténeti tartalmak, kipróbálható sporteszközök, 
illetve egy oktató-foglalkoztató terem segítségével aktív élményt, és ismeret-
szerzést kíván nyújtani látogatói számára. A beruházás sokoldalúságát mutatja, 
hogy az óvodáskorú gyermekektől elkezdve a felnőtt lakosság számára egyaránt 
szervezett foglalkozások, családi napok, múzeumi tanórák keretében válnak 
megismerhetővé a múzeum értékei. A fejlesztés tervezett befejezése 2011. júni-
usa, mely időponttól várja a múzeum látogatóit megújult tartalommal.

Lévai Anita 20/911-5006
Dósáné Mónika 20/262-4067

MEGÚJULT FORMA
      JOBB MINÕSÉG
            EMELT, PROMÓCIÓS PÉLDÁNYSZÁM
                  ONLINE MEGJELENÉS
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BRINZA ÉS TÁRSA TEMETKEZÉS
3300 Eger, Knézich Károly u. 26.

Tel.: (36) 427 030
www.brinzaestarsa.hu

www.hevizszallas.hu

Hévízi üdülés!
OEP támogatott kezelések

3 éjszaka félpanziós ellátással 2 fő részére
**A épületben 50 700 Ft ***B épületben 64 800 Ft

8380 Hévíz, Honvéd u. 14.
Tel.: +36 83 545 960
Fax: +36 83 343 136

www.hotelaquamarin.hu

Thermal Hotel Gara * * *
Gyógy- és Wellness Szálloda

Az ár tartalmazza a félpanziós ellátást, a gyógy- és úszómedence, a szauna, a pezs-
gőfürdő, a biliárd és a �tness terem használatát.
Gyermekkedvezmény:  3 év alatt ingyen 

3–14 év között 50% 

5525 Füzesgyarmat, Kossuth u. 92.  
 

www.hotelgara.hu

Gara akció november 30-ig!
Hétköznapokra és hétvégékre 7900 Ft / fő / éj

Érvényes minimum 2 éjszaka esetén november 30-ig!

Bódi Apartman Berekfürdő

Várjuk szeretettel a csikós, a gulyás és a birkapörkölt hazájában  
Berekfürdőn, a gyógyfürdő mellett!

..

Az egri Nagyboldogasszony-
templom (Barátok temploma) 

altemplomában urnatemetkezési 
hely került kialakításra. 

Az urnafülkék – melyek két-három 
urna elhelyezésére alkalmasak – 

30 éves időtartamra, illetve lejárat 
nélkül válthatók.

Érdeklődni lehet a Plébánia Hivatalban 
hétfőtől péntekig 9–12 óra között, 

valamint a Plébánia  
(36) 312 227 telefonszámán.

Aqua-Palace Hajdúszoboszló
Őszi akció a 

Hotel Koronában***!
4200 Hajdúszoboszló, József A. u. 8-12.

Tel.: (06 52) 271-970 • Fax: (06 52) 557-756
E-mail: koronacs@t-online.hu

WWW.HOTELKORONA.NET

Az  árak az IFA-t nem tartalmazzák (410 Ft/fő/éj)
* diákigazolvánnyal ** 7 éves kor alatt

Utószezoni árak 
(. szeptember . – . december .)

 2 éj / fő 3 éj / fő 5 éj / fő
Ajándék 1 db Aqua-Palace 1 db Aqua-Palace 3 db Aqua-Palace
 belépő +1 db fürdőbelépő belépő
Felnőtt 17 000 Ft 24 950 Ft 41 650 Ft
Diák* 13 100 Ft 17 800 Ft 33 300 Ft
Gyermek** 9 750 Ft 14 150 Ft 23 660 Ft

Ajánlataink tartalmazzák a szállást 
félpanziós ellátással (svédasztalos 
reggeli, á la carte 3 fogásos vacsora), 
korlátlan wellness-sziget haszná-
lattal (fi nn szauna, infra kabin, gőz 
kabin, jacuzzi) és belépőkkel az új 
Aqua-Palace fedett élményfürdőbe 

és a gyógyfürdőbe! 

GRATULÁLUNK!
Augusztusi számunk játékainak szerencsés nyertesei a következők:

Utazás játék: Kecskés Katalin (Felsőtárkány), Vályi-Nagy Pál (Eger). Nyereményük 
egy-egy ajándékutalvány a kőszegi Alpokalja Panzió jóvoltából.

Harmónia-játék: Boros Györgyné (Eger), Kovács Istvánné (Eger), Kelemenné Kiss 
Katalin (Eger), Német Brigitta (Eger), Kunné Vas Mária (Eger), Vasvári Bernadett 
(Eger), Laczkóné Kiss Beatrix (Eger), Tóth Katalin (Felsőtárkány), Ligeti Péter (Eger), 
Vasas Klára (Eger), Pintérné Papp Mária (Eger), Kecskés Zsuzsanna (Eger), dr. Vad-
kerti Anita (Eger), Várkonyiné Micsonai Mária (Eger), Vajna Magdolna (Eger).

Supra Vita-játék:  Kun Mátyás Zoltán (Eger), Bóta Gábor (Szomolya), Zsilinszky Lászlóné 
(Eger), Sipos Gergő (Eger), Kónya Tamásné (Eger), Tietze Nándorné (Eger), Papp Valéria 
(Eger), ifj. Vasvári Nándor (Eger), Bóta Attila (Eger). Nyereményük egy-egy ajándékutal-
vány a Supra Vita Nyelviskola felajánlásával.

a nyereményeket postán juttatjuk el.

A Csík Zenekar a Magyar Dal 
Napján Egerben
Idén harmadszor kerül megrendezésre a Magyar Dal Napja. Az ötletgazda 

Presser Gábor a Csík Zenekart kérte fel a főszínpad programjának megterve-
zésére. Mint azt egy lapunkban korábban megjeleni írásból az olvasók Szabó 
Attilától megtudhatták, a helyszínt illetően a zenekar választása Egerre esett. 
A továbbiakban a város még a Magyar Dal Fővárosa címre is eredményesen 
pályázott.

Ezúttal Csík Jánost, az együttes vezetőjét kérdem a nyár történéseiről és a 
szeptember 12-i előkészületekről.

– Aki csak megnézi a honlapotokat, láthatja, hogy nagyon fut 
az együttes szekere. Egymást érik koncertjeitek! Most augusztus 
közepén beszélgetünk. Melyek voltak számotokra a nyár eddigi leg-
emlékezetesebb fellépései és milyen nagyobb rendezvény vár még 
rátok?

– Valóban sok igen érdekes, izgalmas előadásunk volt, és tényleg nem 
unatkoztunk a nyáron. Ezért nem is lehet így kiválasztani, melyik a legemlé-
kezetesebb. Volt olyan például a Volt Fesztiválon, mikor nagy meleg volt, és az 
összegyűlt sokaságot egy slaggal locsolták a meleg miatt és népszerűbbnek 
kellett lennünk, mint a slag, ami egyébként sikerült. Volt, hogy hangtechnikai 
problémák adódtak, például Kecelen, amikor már minden beállítás megvolt, 
és kezünkben a hangszerekkel kezdhettük volna a koncertet, de elment az 
összes áram, fény, hang, minden, de elővettük a sok évvel ezelőtti táncházas 
rutint és akusztikusan játszottunk a közönséghez közel húzódva, amit elké-
pesztő tetszéssel fogadtak. Az is előfordult, hogy olyan közönségnek játszot-
tunk, akik tényleg nem hallottak, ismertek minket és nagyon visszafogottak 
voltak eleinte, de a végére állva tapsoltak. A legfontosabb koncertek között 
említhetem a Bálványosi Szabadegyetemen adott koncertünket az erdé-
lyi Tusnádfürdőn, a SZIGET Világzenei Nagyszínpadán és a többi fesztiválon 
adott koncertjeinket, de pl. Gyulán, augusztus 20.-án is egy nagyon sikeres 
koncertet adtunk nemzeti ünnepünk alkalmából. Sokfelé leszünk még, pél-
dául Szegeden a Szegedi Ifjúsági Napokon, vagy Pécsen azon a zenevilágnapi 
koncerten, ami számomra nagyon fontos és a Pannon Filharmonikusokkal 
játsszunk egy felkérésemre írt zeneművet. 

– Tavasszal megjelent első dvd-tek, a Szívest örömEst, mely a dvd 
mellett cd-t is tartalmaz. Milyen a fogadtatása?

– Eddigi fogadtatása igen sikeres, hiszen semmilyen rossz visszajelzésről 
nem tudok. A közönség elégedettségén túl, TV csatornák riportokat készítet-
tek velünk a kiadványnak köszönhetően.

– Presser Gábor választása nyilván nem véletlenül esett rátok. 
Ismer titeket, ezen a lemezeteken együtt játsszátok egy számát, s 
tudtommal lesz még a nyáron közös fellépésetek is. Hogyan kezdő-
dött az együttműködésetek és nektek miért esett a választásotok 
Egerre?

– Igazándiból Presser Gáborra egy utazás alkalmával, a mikrobuszban ülve 
gondoltunk először és még nevettünk is ezen, hiszen nem tartottuk valószínű-
nek, hogy elvállalja a közös fellépést, de mégis megtette és jól érezte magát, 
ezért egy másik műsorra is eljött és számíthatunk rá a jövőben is. Ennek köszön-
hető az egri Magyar Dal Napja megrendezése, hiszen a közös munka úgy indult, 
hogy Szabó Attila felkereste őt telefonon, később elmentünk hozzá, próbáltunk 
együtt és olyan bizalom alakult ki, hogy ránk bízta egy helyszín kiválasztását. 
Attila egri illetősége adta az apropót, hogy ott legyen a koncert.

– Kiknek a részvételére lehet számítani, s mit emelnél ki az egri 
programmal kapcsolatban?

– A főszínpadon a tervek szerint Presser Gábor zenés megnyitójával in-
dul a program, ahol néhány számban mi is közreműködünk. Ezután Pál Pista 
bácsi, Ferenczi Gyuri barátunk és a Rackajam, a Gajdos zenekar és a Veszelka 
Kommandó váltják egymást a színpadon. Ezután lesz a Csík Zenekar koncert-
je, majd az estét Lovasi András barátunk zenekara, a Kiscsillag zárja.      

Abkarovits Endre




